
КИТАЙ СКАСУВАВ ЕКСТЕРИТОРІШ! 
ПРИВІЛЕЇ ЧУЖОЗЕМЦІВ

ШЕСТАКО ТОВ. ПОВЕР
НУЛИ МОСКВИ.

МОСКВА, 23. t-рудня, 
ди повернули вчора чотири ра
дянські летуии, Шестаков, Бо- 
лотов, Стерлігов і Фуфаев, які 
на аероплнні “Країна Рад" пе> 
релетіли з Москви до Ню Нор
ку. На залізничім двірні прн- 
нітали їх демонстраційно вели
кі маси робітників. Старшини 
з армії й авіаційного відділу 
в своїх промовах підносили 
велике значіння доконаного nç- 

І релету

наш» штю і "SK",ТІЙ,™
ОРГАНІЗАЦІЮ НА УКРАЇНІ. НОЖНОГО ЗА... “ВОЛОКИТСТВО"

Сю-

В полщіинім суді в Вінніпе
гу шову засуджено пятьох мо
лодих робітників на три чияці 
низинці кожного за... “еоло- 
КИТСТВо". Всі вони були без

ХАРКІВ, 27 грудня Pa-jcy.ii. Незбжицькин і ного шо-, праці,н не мали що.їсти ані де 
об-1 фер Волчак були на службі де- переспати.

<|)ЄНЗИНН (польської гайної по- 3 приходом ЛЮТОЇ ЗИМИ ВО
ЛИНІ). ! ни були примушені вдаватися

їх обох радянська влада об- ! за допомогою на центральну 
урядовців організовано на jвинумчує, то вони організу-1 поліцінну стацію, щоб не зги- 

Укранн - складну шпигунську

кожного вечора через ЦІЛИЙ 
■Тиждень, ПОЛІЦІЙІІИЙ суд "зми
лосердився" над ними й післав 
їх на три'місяці до вязииці.

За міс ці. дати працю або 
утримання, капіталістична вла
да "допомагає” безробітним 
у той спосіб. Що пакує їх до 
вязішці як кримінальників.

Засудженими безробітними 
є оці: Вил’ям Дейвіс, Вил'ям 
І Джонс, Сири Ііеннок, Гері КРІРАР МІНІСТРОМ ЗАЛІЗ- 
Гил і Алберт Ґиббонс

Домагається негайного відтягнення чужоземних військових 
і морських сил з китайської території.

ІИПЮМАЖА ВЕЛАСЯ ПІД ПРОВОДОМ ПОЛЬСЬКОГО КОН
СУЛАТУ В ХАРКОВІ. — АРЕШТОВАНО $1 

УЧАСНИКІВ ЗМОВИ.

НАНКІН, Китай, ЗО. грудня. 
Центральна політична рада рі
шила видати 1. Січня офіцій
ний мандат, яким проголосить 
скасування екстериторіяльннх 
прав у Китаю. Декларація 
входить теорнтнчио в силу з 
новим роком.

Мандат націоналістичного 
уряду, на підставі якого касу
ються екстериторіальні приві
леї чужоземних держав, дома
гається негайного відтягнення 
чужоземних військових і мор
ських сил з китайської тери
торії.

Декларація не лише касує 
всі чужоземні концесії й сетле- 
менти, але її домагається де
портації чужоземних військ та 
відтягнення чужоземних воєн
них кораблів з китайських вну
трішніх вод.

мні капіталісти та їх власність 
у Китаю не підлягали китай
ськії уі судам, але своїм власним.

Дванцять-одна держава ко
ристувалися екстериторіальни
ми правами в Китаю на підста
ві "договорів", накинених Ки
таєві, однак протягом останніх 
двох років становище кількох 
держав змінилося завдяки роз
виткові подій. Державами, що 
мали екстериторіальні права, 
були:

Росія, Велика Британія, Злу
чені Держави, Франція, Норве
гія і Швеція, Данія, Голяндія, 
[Іспанія, Бельгія, Італія, Брази
лія, Португалія, Японія, Мекси- • 
ко, Чіліє, Швейцарія, „Болівія, 
Персія її Німеччина.

утворенням 
Республіки на руїнах коли
шньої царської Росії, радян
ським уряд зрікся всіх ексте
риторіальних прав і привілеїв 
у Китаю, визнавши Китай рів
ним з іншими державами.

Німеччина, Болівія, Персія, 
Чіл є й Мексико також зрікли- 
ся вже своїх екстериторіаль
них прав.

дямська влада виступила з 
винувлченням, що під керів
ництвом польських консуляр-1
ІІИХ

вали великий штаб з радян- нути від голоду й зимна. ІІі- 
системх, та сповістила, що в ськнх громадян для збирання. <ля таких вимушених візит 

цим арештовано З і військової та іншої інформації; ------------------------------
НИЦЬ І КАНАЛІВ.

леяІК\
особи, як уч.ічіикГЬ нього за - j а також д ія передачі грошей з

іакордону тутешнім контр-ре- 
Н урядовім івідомденні Про полкщійним групам, 

арештуваїшя сказано, ulo ira- Оповіщено, що ііриловлеио 
дана організація була під ке- одного радянського громадя- 
рівнинтиом польського консу- нина, як він передавав тайні 
литу в Харкові та що ДНА військові пляжі Нєзбжицько- 
( радянська політична поліція уму та іншим членам консуляр- 
має певні докази, що віцекон- ного штабу.

ОТТАВА, ЗО. грудня.
Крірар був залрисяжений сьо
годні як мітстер залізниць і 
каналів. Роберт Форк, міні- 

Гетер іміграції, зістав назначе
ний сенатором і зрезигнував зі 

і свого портфелю, уступивши

Т. А.

ЗВЕРТАЮТЬ ВЕЛИКИМ КОРПОРАЦІЯМ 
МІЛЬЙОНИ ДОЛАРІВ.

говору

à"таким чином з парламент
ВАШИНГТОН. 27. грудня. 

Щоб допомогти іи.лнким ка
піталістам® в теперішній го
стрій крізі, сенатський комітет 
рекомендує звернути їм $190,- 

I 1 64,.359, які вони заплатили в 
формі прибуткового податку.

ІОпайтед Стіл Корпорейшен 
дістає таким робим $25,000,(МИ), 
найбільшу пайку зі всіх.

Цих поверх 100 мільйонів 
доларів, це вже другий з ряду 
дарунок дія капіталістів. Не
давно дія них зменшено пода
ток на суму $160,000,000.

Уряд Гувера щедро віддає уряду.
Крірар буде тепер канднду- 

ватн на посла до федерального 
нарляменту її окрузі Бреидон, 
звідки був вибраний Форк 
ІІомінаційннй день призначено 

ним, яких вже нараховується иа 5 лютого, а вибори відбу- 
іюиерх і мільйонів. ідуться 12. лютого.

мільйони великим корпораці
ям. а в той^Фс капіталістичні 
іаконодавш пальцем не кив
нуть, щоб допомогти безробіт-

3 Радянської

ФРАНЦУЗЬКІ ІМПЕРІАЛІСТИ ШАЛЕНО 
ГОТУЮТЬСЯ ДО ВІЙНИ. Ккстериторіяльні привілеї бу

ли вимушені на Китаєві імпе- 
ріялістичнин/й державами, які 
загарбали Китай під свою кон
тролю її господарчая в мім, як 
самі захотіли. На підставі екс
територіальних прав, чужозе-

Комуністичші Партія вистав
ллє домагання про негайну До
помогу безробітним в розмірі 
повної заробітної платні, при
чім допомога мас бути випла- ШО ПОРК, 28-п грудня, 
чувана під наглядом самих ро Понад ЮО шевських робітни 
бітників. ків вийшли вчора па пікетові-

демонстрацію під шевською 
робітнек» Ден Пелтер Шу Ко.

В НЮ НОРКУ АРЕШТОВАНО 
57 ІІІКЕТЧИКІВ.Парламент Франції ухвалив мільярди франків на будову воєн

них кораблів і фортів над рікою Реном.

По- 1934 року. В програму нхо-
мимо того, що імиеріялкти дять всі роди кораблів, 
так багато говорять про обме
ж синя зброє і іь та про "змаган тнфїкація реиськото кордону в 
нн до мира", Франція далі та- \лвданії іі Льотарингії буде 
лено зб роїться на суші і на j коштувати Францію в 1930 ро

ці один мільярд 80() тисяч 
Французький парламент одо-1 франків, або около 40 мільйо-

ПАРІІЖ, 29. грудня

АМЕРИКА ПРОСИТЬ УРЯД С.Р.С.Р 
ШУКАТИ ЗА ЛЕТУНАМИ.

ІІАРІ ЇЖ, 29. грудня. Фор-
!НЗНІЯ ДОМАГАЄТЬСЯ РОЗСЛІДЖЕННЯ СПРАВИ і,а 26-ій вулиці, поліція напа- 

ЗАГУБЛЕНИХ організаторів. ; 5ДУЛ2ГЇ5
морі арештованих пізніше звільнено 

іі вони мають ставитися наГ>рив учора урядову програму І нт доларів. Піонірська Дивізія ч. 66 Ка-|ли жертвою злочинної руки,
розбудови воєнної фльоти.і Законопроект про вйтрачен- палійського Брацтва За.іізии-]бо лісові барони перед нічим росправу в слідуючий четвер,
яку розпишеться негайно по- ня неї суми на фортифікацію] чи* Робітників у Вінніпегу не стримуються, щоб не допу-
мимо надходячої пить-держав-1 був ухвалений французьким \ хвалила на своїм мітінгу ре- стити до організування робіт- АРЕШТОВАНО РЕДАКТОРА

парламентом н останніх днях золюцію, в якій домагається ників у їх кемпах. Власники
під онтерійського й домініяль- деяких кемпів відкрито робн- 

I la hідст,-ні попередньої у-і ного урядів, щоб вони негайно і ли погрози на адресу організа- ВІДЕНЬ, 2,. грудня.
зникнення торів. Один’з них сказав, що ломлений з Софії кажуть, що 

Воулітенана й В Росвала, "застрілить всякого організа- Дочінов, редактор газети 
Індустріильиої гора, що прийде до його кем- С.ДІнство , органу незалежних

і трейд-юній, зістав арештова-

Хоч уряд Злучених Держав Союза), а в той сам час сена- 
ие “визнає" існування радян- тор Бора, голова сенатської 
ського уряду, номимо того ви- комісії для закордонних справ, 
слано три американські депеші вислав безпосередню каблє- 
до Москви й до радянських ко- граму до Максима Літвінова, 
раблів з просьбою, щоб вони заступника паро дії ього коміса- 
допомоглн в пошукуванні за ря. закордонних справ. Ґубер- 
американськими летунами Ай- натор Аляски також вислав 
елеоном і Борлендом, які є за- бездротну депешу впрост до 
гублені через сім тижнів коло двох радянських кораблів, про- 
побережжя Сибірі. сичи їх взяти участь у пошу-

11 і коли перед тим в історії куванні, 
не уживано таких метод для Радянський уряд відгукнувся 
офіційної комунікації. Секрс- прихильно на ці просьГ^и й ви- 
тар маринаркн Внлбор вислав дав розпорядок, щоб радянські 
свою депешу до радянського аероплини й кораблі шукали 
уряду через Tape (Телєгра- за загубленими американськи- 
фічну Агенцію Радянського ми летунами.

но і конференції » Лондоні.
Без великої дебати марля- біжхчої сесії

В БОЛГАРІЇ.

Зві-мент ухвалив один мільярд 267
мільйонів франків (около 501 хвали, мається видати три міль- ірозслідилн справі 
мільйонів доларів) на будову ярди франків на фортифікацію їж 
воєнних кораблів від 1930 до) кордонів між 1930 а 1934 р. "рганізаторів

j Юнії Деревних Робітників, під- ни".
, час недавного страйку лісових j Г 

II і робітників в околиці Порт Ар-1 тим, що оба товариші згинули
і рук розбишак за Свою орга- лжено уа довгі роки вязииці.

їх зникнення від 18. листопа- \ нізаційну діяльність серед ро
ла вказує на тс, що вони впа-1 бітників

Всі це сильно промовляє за 111,11 за критикування процесу
52 робітників, і яких 40 засу-і

МЕКДОНАЛД РАДІЄ 3 "
ДО ЗАКОНОПРОЕКТУ,

тур, Онт

СЕКЕТ НОВИМ АМБАСАДО- 
РОМ ДО НІМЕЧЧИНИ.

ВАШИНГТОН, ,30. грудня 
Німецький уряд повідомив сьо
годні Злучені Держави, що го-

В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ ПРАЦЮЄ ЛИШЕ 
39 ПРОЦЕНТ НАСЕЛЕННЯ.

Звідом.ісшіи і Лондону вка- підраховано голоси її виявпло- 
зують. шо “робітничий" уряд, ся, що 281 голосів було за а
після внесення ні і ільного за- 2, 3 проти внеску уряду, щоб днтьси на назначений сенатора
конопроєкті, Який зрадив ви- нрннятн законопроект і пер Секста, республіканця з Кен-
борчі обіцянки, і роблені май- ним читанні. j НЮ ПОРК, 30-го грудня. і Зі 119,306,000 жителів Злуче- T0Kj американським амбасадо-
перам МекДоиаддом, змолифі- Навіть перед голосуванням Національне Бюро Економ іч- них Держав, каже бюро, 1. ли- рОМ до Німеччини. Секст на -
кіє законопроект навіть такни. МекДона.ід обіцяв, що іаконо- них Дослідів опублікувало точ- чия 1928 року 46.580,000 осіб значений амбасадором на місце
як він є тепер, щоб йдоводитнІ проект біде змінений, щоб НИЙ підрахунок про те, кілько виконували працю, а 72,726,000 турмана
ліберального провідника Лон-[вдоволити тих. що проти ньо- людей і Злучених Державах осіб "допомагали" їм витрати
ла Джорджа, хоч лише два її-fro виступають, однак ліберали працює, а кілько жне з праці і ги зароблене, 
берили голосували і.| законе- всет. кн голосували проти ньо-1 інших. Цей підрахунок вика ] Бюро обчисляє, що від 1-го

Ю. Без сумніву. МекДоналд є j зує. що 61 процент амернкан- липня 1920 року населення Злу-
сильної ні в жиють з праці решти 39 чешіх „Держав збільшилося на

14,290.000 душ.

БОРИС ЧУХНОВСЬКИЙ ПРОВІДНИКОМ 
РАДЯНСЬКОЇ ЕКСПЕДИЦІЇ ;

, яким зрезигнував
МОСКВА, 28. грудня. - Ке- Сибірі, що призначено 2,000 

рівішком радянської експедн- карбованців нагрроди за ін- 
ції, що виправляється шукати формацію, яка допомогла-б 
за пропавшими американськії- знайти Айелсона. 
ми летунами Айелсоном і Бор
лендом, буде Борис Чухнов- 
Ський, відомий рятівник італій
ської полярної експедиції. З 
причини недуги пільот Шеста- МОСКВА, 30; грудня. Бо- 
ков не зможе взяти участи в;рис Махновський, радянський 
цій виправі. ! авіятор, який здобув собі сві-

Перебуваючий тут амернкан- тову славу, коли вирятував 
ський летун Кіно дальше ро- членів залоги італійського ба
бить старання, щоб дістатися льона "Італія" в иідбігунових 
в склад експедиції. Він пере- околицях, виїде у вівторок з 
говорював у цій справі зі Стер- Москви, щоб обняти провід 
ліговим, відомим навігатором 
“Країни Рад".

В міжчасі радянський уряд 
звернувся до місцевої ради в 
Іркуцку, щоб вона негайно ор
ганізувала санкову експедицію 
в сторони, де пропав Айелсон. Товариші! Відновляйте пе- 
Авіохем (радянське авіяційне редплату на “Укр. Роб. Вісти”! 
товариство) подало через ра- Не забувайте про пресовий 
діо звістку в північні сторони фонд наших часописів!

НЕВДАЛИЙ ЗАМАХ НА ПРЕ
ЗИДЕНТА АРГЕНТИНИ.

БУЕНОС АПРЕС, Аргентина, 
24 -грудня, 
ханік Ma ріне лі дав сьогодні 
три вистріли до. аргентинсько
го президента Ірігоєна перед 
його резиденцією, однак не 
поцілив його і сам упав жер
твою. Прнбічна сторожа пре
зидента дала шість куль до 
Марінелі і вбила його на місці. 
Кажуть, що Марінелі був іта
лійським анархістом

проектом при першім читанні 
її нараяні ні ; \

Дсзерцін лібералів оставила 
МекДоналда з биьшістю лише 
вісьмох голосів і коисервати- і ють його за зраду обіцянки,

раднії в душі з це і 
“опозиції"-, бо зможе тепер! процент 
вказати майнерам, які атаку- ]

Італійський ме-
ЧУХНОВСЬКЦИ ВИЇХАВ з 

МОСКВИ НА СИБІР.
іти, які п виливні ж, щоб j на “великі опозицію", через НОВИН ПОЛІТИЧНИЙ СНАНДАЛ В ЯПОНІЇ.
відкинути цілий законопроект, j які. мовляв, не можна поліп- 
кричали “резнгнуйте", коли] шити їх положення. З КОРАБЛЕМ УТОПИЛОСЯ 

ОКОЛО 30 ОСІБ.ТОКІО, Японія, 19. грудня 
Протягом останніх трох міся-

I

СТРАЙК ЗАЛІЗН0Д0Р0ЖНИНІВ ЗАКІНЧИВСЯ, uib і Яішні, викрито вже дру-1 СОФІЯ. Болгарія, 28. грудня.
гни політичним скандал. Япоіі Иаспівші сюди звідомлсння 

і ський іряд притягає до відпо-! кажуть, що при Bxdai до Бос- 
підписатн:відальности за хабарі генерала;фору затонув болгарський ко--М1СТО МЕКСИКО, 20. грі І праці; компанія має 

дня 11а залізниці між Мек- ;>году з робітниками до 45’днів; Яманаті, бувшого губернатора рабе.іь "Варна". при чім вто-, 
енком а Вера Кріт, що пале : домагання робітників, щоб усу- Кореї. милося около 30 осіб. "Варна",
жить до брнтійської компанії.,нути двох управителів залізни-; Вже тепер сидить у вязииці одарилася з грецьким кора- 
відновлено рух після двох тяж- ці. має біти вирішене арбітра- бувший міністер залізниць Or а- блем “Хриссі". 
tits страйку залізнодорожтш - j цінною радою. ‘ на, обвинувачений у хабарстві. Кажуть, що турецька влада
ків. Страйк закінчено на таких ------------ Чманаші іцс не арештований, арештувала капітана грецько-

I ЛОНДОН. 28-го грудня. —'але проти нього виставлено го корабля, бо він і його най- 
Компанія має дати робітнії -, Офіційні числа виказують, що обвинувачення, що він узяв ближчі офіцири були няні, ко

кам платню за час страйку; ро ! минулого тижня в Англії було від одної компанії, яка торгує ли їх корабель зударився з 
бітники вертають негайно до11.303.600 безробітних

над пошукуванням за амери
канськими летунами Айелсо
ном і Борлендом, які загуби
лися коло побережжя Сибірі 
від 9. листопада.

ЗВІЛЬНЕНО КОМУНІСТА.
(Бездротні депеша Інпрекора.)

Лава
присяглих звільнила комуніста 
Клємента, обвинуваченого в 
убивстві полі цінного агента, 
після того, як адвокат Бертон 
викрив систему полініймо! про
вокації.

ПАРИЖ, 27. грудня.

умовах;

рижом, 25,000 доларів хабару, болгарським.
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НЕМУЗИКАЛЬНА НОТА СТИИСОНА.UKRAINIAN LABOR NEWS них залишено при праці тіль
ки одну третину робітників, а 
проте виробництво в тих де
партаментах збільшилося. Ро
бота поділена так. що ма-«È8$г

Fi
Ьшт ж jo*m

-

«f .її не** о*-< * лтт
я иазміїн В—*' мА,

Високу ноту в >яв Иіністер .Злучених Держав Стнмсон. коли І 
він почав при гад \ вати урядові СРхР п|*> Келогів пакт. Бо 
коли радянський уряд сказав, щоб у тнмеон краще подивився, 
що роблять американські війська в Нікарагві, то вся амери
канська велика преса заговорила, що Утиисои пошився в дурні 

своєю нотєїю. Ось коротенькі коментарі Преси 
"Ню Порк Герадд-Трібкш” називає ноту Стимсона 'не

щасливою помилкою”. .
Гірстова преса ниправду є відповідь радянського уряду.
“Вашингтон Пост" каже, шо вже краще розкритикувати, 

к оце радянський уряд розкритикував ноту-Стимсона. нсмож 
.а і додає, що радянський уряд краще вивчив зміст Кслоговоге 
пакту, як уряд Злучених Держав.

“Ню Порк Івнннг Пост" сварить Стимсона. що він навіть 
не умів відповісти на ноту радянського уряду. Каже, коли-б 
імериканською політикою керував Рузсведьт або Кливленд, то 
зони не так би говорили.

“Балтимор Сон" вітає радянський уряд за “впровадження 
зтвертоі мови в дші іьоматичні взаїмивідносини

“Ню Порк Телеграм каже, що коли правда тому, що ра- 
іииський уряд добився мирного залагодження справи з ки
тайцями, то нехай Стнмсон оближеться.

Прочитавши такі відгуки своєї преси, Стнмсон почав ви
тручуватися тим, що він ноту до радянського уряду висла» 
ЗО. листопада, а радянсько-му кденську угоду заключено 3. гру
дня, отже він не винен, шо так сталося.

Японська газета "Джапаи Адвертайяер” містить розмрву 
з видатним пар.іяментарним діячем Сакаташ, який сказав, ще 
Стнмсон повинен був нагадати’собі про Ке.їогів пакт тоді, коли 
китайські війська багнетами проганяли радянських громадян 
з Китайсько-Східньої Залізниці, а не тоді, коли радянському 
.'рядові терпець урвався.

Німецька преса в переважаючій більщости тцкож зазначи- 
та про велику дипльоматичну перевагу радянського уряду над 
змериканським в радянсько-китайському конфлікті.

Таку то високу ноту взяв Стнмсон і так потім низьким то
лом її закінчив.

$4.00P«r 7«w

w
єте виробити визначене чи
сло певних частин. Не вир.■
бите
гою І виробляють Лі.і.іи ти 
го. Робітники неорганізовані, 
не мають між собою ніякого 
порозуміння, і навипередки 
один

мTéléphona : 61 406
то прощайтеся з робо-/

УНРАІНСЬНІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ яз
■жгваета яя робочого жюду — «повить тре pua п

у аМторос. іетеер І суботу.
Не їм Робітниче-»»рзиргь«с Вявимпсче Тоираетио, «жіжкороороеія. 

в МмЕїобс Рт
перед другим стараютЬс^ 

догодити форманові (хоч фо’>-
Панахида по польській конституції, шо її відправляють на за- май і без того підгонить ро

бітника). щоб мати добре імя 
і працює без намити, щоб ви 
робити якнайбільше Під та
кого робітника підгонять всіх 
инших.

Кожного ранку формам при
ходить до робітників і каже 
"Ми нині маємо побільшити

SXMlKkripMde І «рутіреи мзстетьса в Українськії 
щжмзіь ІІречарх I Mexl ptrop, у ВШпегу, Мав. /«тятім Дому м рої!
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Адреса:
і- КОМУНІСТИЧНА ДЕМОНСТРАЦІЯ 

В ПОЛЬСЬКІМ СОЙМІ.
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Редакція зі оголошення не відповідає.

виробництво, бо цего вимагає 
Фордова система”. Робітники 
слухають і виконують, бо підУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ АРГЕНТИНИ 

ВІТАЮТЬ
СВІТНЬОГО КОНГРЕСУ.

На засіданні польського сой ремо! 
му 6. грудня ухвалено урядові Роснка підтримували інш 
вотум недовір'я. Вотум недо депутати комфракції та обед-1 бРамок> СТ0ІТЬ ціла аРмія без* 
вір'я урядові й голові сой му іаного Сель робу. робітних.
Да-шинському внесли комуні
сти. Коли прийшло до голо- : голосування комуністи відті
сування над внеском недовір' ' зи.іи свої протести. Лунали платню. І треба було побачи

ти, ЯК припили робітники пні 
пі движку. Коли б їм був хто

От в таких то умовина.х 
Форд підвищив робітникам

Після оголошення наслідків

урядовий вигуки: "Геть фашистську дик-цашинському,
Зльок і посли УНДО, як союз гатуру ", “Ви боїтеся нашого

В та слона". “Угода давно відбула- сказав, що це не є ніяка під-
вижка, що тон підвищений до-

то.Чалочаткували вже загально-краєву збірку між українськими 
робітниками на покриття коштів подорожі делегата. вики, опустили салю, 

кий спосіб вотум недовір'ї'і ся". Латинський закликає тих.
.іар зрабованиц в тисячів викн-В “Пролетарі", органі Сокіза Українських Робітничих Ор

ганізацій в Аргентині і І грудня V р. читаємо відозву ЦВК 
Сокіза УРО до українською робітництва в Аргентині, шоб 
вони складали жертви на подорож делегатові на всесвітній 
конгрес організованого українського робітництва гі селянства 
поза межами УСРР У відозві між тішим говориться;

“Нейтральний Екз. Комітет Сокіза УРО в Аргентині, щи
ро витав пропозицію Центрального Виконавчого Комітету Т-в: 
Український Робішичо-Фармерський Дім, і на свому засіданні 
в неділю дня і. листопада, вповні одобрив вище згадану про
позицію в повному її змісті і рішив вислати одного делегаті 
від Союзу УРО н Аргентині на Всесвітний конгрес українських 
трудящих мас, котрий має відбутися в Німеччині, щоби в це» 
спосіб докладно з’ясувати жахливе положення українських ро
бітників в Аргентині, щоби спільно з українськими емігранта
ми в других країнах пави гаги тісні зносини і онраиніваги мляї 
самооборони українського робітника — емігранта, котрого е 
немилосердний спосіб визнекуиїть кровонійиі капіталісти, а то 
й рідні патріоти по ріжних країнах, де тільки заїхав наш 
обездолений брат."

Далі у відозві описується положення української трудової
еміграції в Аргентині:

"В Аргентині знаходиться кількадесяти тисяч українських 
емігрантів, котрі є розсіяні по усіх шкутках цуі країни, а го- 
ювно по нівдиких її степах, про котрих майже ніхто не знає 

і котрі живуть як на засланню, немов підірвані від світу, як 
невільники працюють по лісах Нака. по залізних дорогах, а 
те до того їх ви іискукіть в немилосердний спосіб.

“По кілька місячній роботі їх викидають з гірші не запла
тивши їм і вони мов засуджені блукають по стенах без куска 
хліба, без гроша і жадної поради. Щоби зарадити цему лиху, 
необхідно, щоби ми дали чути про себе, щоби ми зорганізу
вались та спільно з українською трудящою еміграцією других 
країн навязіїдн тісні зносини т.і взаїмно себе радили і допо
магали

Латинському провалили. що протестують до порядку.|
Потім опозиція викликала Демонстрація не припиняєте- нсних иа вулицю робітників, 

на виступ міністрів. Премієр ся. Депутати робітничо-селян яких ми працю заступили, о 
Світальський заявив, шо сой ського бльоку встають і сціва т* робітники зараз засолюю 
mv, власне, немає, а є тільки ють "Інтернаціонал ". Дашиїг- •1И ® того. Форд хитрим. Він 
збори сеймових клюбів. Нін- ; ськин оголошує депутатів-ко-И|:а<- як ПІДІЙТИ до робітника, 

розмов про ліквідацію сой- муністів Керузальського, Роси- ло несвідомого й неорганізов.і 
mV не може бути. Аритметич- ка й Сипулу виключеними.'ного свого нерільника. Віч 
на більшість ніякого значення спершу на одно, а потім на два! знає, що за ту підвижку робіт-

засідання. У цей час встає і|1|ки.
Комфракціи підчас виступі депутат Росяк. розгортає чер- 

міністра вчинила бурхливу де воного ираґпора з написом : 
майстра цію. На адресу іірсд- “Геть фашістський режім! Хай сили* 
ставииків уряду лунали вйгу- живе Радянська Польща!". ;бром\ панові Не довго, як 
ки: “Геть фашістських катів!" Зчиняється страшенний га-{робітники дістали того долара 
'Хай живе диктатура пролети- .кіс. Латинський явно розгу нідвижки. а вже є наслідки.

блений. Депутати урядового | Д® Робило (і 8 робітників,
4 й ви

ки х

ПЕРЕД ВСЕКРА6ВИМ З'ЇЗДОМ ТОВА
РИСТВА УКР, Р0Б.-ФАРМ, ДІМ,

що здавалося доведені 
вже до крайності! системою 
“спід-ап”, ще збільшать свої

не має.

здоб відплатитися "ди-

(Стаття дискусійна.)

ріяту! ,
Під оклики “хан жне по.іь бльоку кидаються з кулаками, там заРаа робить З 

.шка радянська республіка” ко- .на Росяка, намагаючись Відня- роблякіть те саме, що й попе- 
муністичний посол Росяк роз ти в нього червоного прапори редиьо. Бо мають одного до-

Керузальськн-і, Долара більше на день.
Але задурена цим доларом 

голова робітника не хоче цего 
зрозуміти. Вона знає тільки 
одно: “Форд добрий”. Він 
"має чуття до бідного робіт
ника”. Сам підвищує платню. 
Коли ж скажете не одному про 
раціоналізацію та систему 

ш ддалкі ванни

Наближається одинащгпіи року руба й відповідно вирі
з'їзд ТУРДім. час черговою ; шити.
підрахунку нашої праці та на- Третє завдання тісно звяза- 
хрсслсннн пишу на майбутнє. ! не з другим 
Гож я до цего бажаю поріши дження активнішої органі»»- 
ги деякі справи. Бо зжився і-, ційної й освідомлянічої праи; 
з нашою ку.іьтуріні-освітньов> .серед членів* Жіноч'ої* Секції 
роб іти и ч p-ajia р м е рс і, к < і ю орга- Ця 
нізацією, як з власно ю роди-, ба на.
ною й бажані н гінкії одного віддають часу приватним б з

іачкам, ріжним пересудам 
Моя перша пропозиція буде т. ті., а найменше дбають пр 

іісекраєвіш- #*їзд ТУРФДім по- 
винен рішуче заборонити в справи 
19:3(1 році будування нових 
Укр. Роб. Домів Ми мусимо ; ганізації і його можна посте 
сплатити довгії на вже побу- пенно вбити тільки впертою 
дованих будинках. Я не го- ■ освідом.іяючою працею. Тр< - 
ворю Це тому, шб х нашій яг- ба нам тямити, що жінка, це 
сцевости є довг на будинку мати-вч’Ителька своєї дитини 
Якось ми самі вправимося

це попрова
винув червоний прапор, після Тоді депутат 
іцого відбулась демонстрація вихоплює прапора з рук Ро- 
депутатів-комуністщ та лівого сяка, злізає на пюпітр і, роз- 
Сельробу. Представники ро- махуючи прапором, кричить: 
бітиичо - селянського б.іьокх

справа у нас багато занед- 
У нас члепкині багате “Хан живе диктатура про-

прогягом двох останніх засі- .ієтаріяту' ".
Дашинськнй припиняє засі-іань надто гостро протесту в і-розвитку.

їй проти того, що їм не дали ; данин. ІІілсудчики намагають
ся йілниГи прапора у Керузаль- 
ського. Але, це їм не щастить. ; “слід-au . про

наказ,її робітників з роботи, про зиски 
Форда, то почуєте: “І ти маєш 

Коли відновилося засідання, змоіу в цій країні бути таким, 
починається демонстрація де- як Форд, но він також колись 
ну іатів урядового бльоку. Да- 
шинеький закриває засідання,

слова.
Першою дня дебати припн- 

нили, коли черга дійшла .до Латинський віддає 
промовця - комуніста. І Іромн- вигнати публіку з галєрії. 
вець.- комуніст цілий день
ждав, коли дадуть йому слово, 
але Дашинськнй не знайшов
для цього часу.

Перед голосуванням встав не оголошуючи строку скли 
депутат Росяк, кричучн : "М:і кання наступного засідання
вимагаємо слова, боїтеся ви- сейму. Пілсудчики зостають-
критти вашої комедії, ми в цій єн в салі і співають, поки не 
ганебній комедії участи не бе- ' починають гасити світла.

організацію. Особистсвою
це неминуче зло, яке 

найбільше шкодить нашій еір

був робітником”. 
Головне нещастя цс неор

ганізованість робітників, брак 
свідомості!, солідарності!. Та 
треба вірити, що прийде час, 
коли й Фордові робітники ві ,- 
мутьсй за організацію..

поки вона не буде свідомою, 
тим дивгом. Але я знаю, які то годі сподіватися, щоб вона 
клопоти мають і тими довгі* й дитину свою виховувала в 
ми тіші відділи. Бея робота класовому дусі. Тож більше 
звернена тільки довкола сп.іа-!уваги Жіночій Секції ТУРФД- 
ти довгу пр'Йстан.П'їіня, коїг Дім'. —

ЧОМУ ЗБУНТУВАЛОСЯ НАСЕЛЕННЯ 
ОСТРОВА ГАЇТІ,

•ічі/іііш іііцїінінт..
Іпн Піініі.тії, І їм ніцерти, концерти іі представ.ієн- Ще одно: на мою думку до* 

тя. Ні спільних читань, ні ні- пре було б запровадити в “Ро- 
якої инщої освідомлянічої ро- ! бітннці" нереписку членкинь 
боти. Бо ДО ВІ І не до низу Жіночої Секції мі я, собою. 
Тому в будовою нових будив- Наприклад венкуверські то
ків рішуче треба стриматися, нари піки переписуються з това- 
Треба докласти всіх сил перше пишками монтреальськнми про 
на те, шоб сплатити довги. які : ріжні організаційні справи. Ц: 
вже тяжать на iiaiwix будив- зацікавило б жінок, більш 
ках. А тепер, в такі тяжкі ча- зви зало б їх між собою. Та
їти. бу ло-б просто злочином кі долиси-псрспнска читали- 
будувати нові будинки.

ЯК ФОРДОВІ РОБІТНИКИ ВІСТ винд- 
ЗОР ПРИНЯЛИ ПІДВИЖКУ ПЛАТНІ.

М. ГРУШЕВСЬКИК про іре- 
ШТУВДННЯ НІ УКРАЇНІ.І а і ті республіка, що має приблнжно коло два і мів міль 

ііона населення, ресоуб.ика негритянська. Положена вона на 
острові недалеко Панамського каналу Клімат в Гаїті дуже 

•мягкий. хоч тронічшій Родить там цукрова тростина, кавчук. 
кофе. коко. Багацтво і близькість острова з добрими мор
ськими портами до Панамського каналу дуже вабила амери
канський капітал Використавши світову війну, американський 
капітал післав в 1915 році своє військо на острів Гаїті і під 
претекстоц “втримання порядку", окупував його. Потім під 
силою зброї примусив уряд Гаїті підписати договір з амери
канським капіталом на 20 ліг, яким дано урядові Злучених 
Держав контролю над політичними и військовими силами 
Гаїті

Де перше коло Академик Грушсвський на 
робило 6 робіт- -запитання робітників в справі 

арештованих лідерів “Спільки 
сказав

Загально всі читачі україн
ської робітничої преси вже 
знайомі з тим. як провадиться 
праця у фордовін шані. Але 
щоб дійсно представити собі 
хід тої праці, то треба не тіль
ко перейти через шану і поди
витися. як це буває зі всякого 
рода багачами, шо переходять

старі викидає, 
одної машини
ними, що виготовляли деяк: 
частйни, то нині там вставили Î визволення X країни

таке:
“В самій справі "СБХ" ми

ся б цілим членством Жінсек- нову машину і коло не і пра
цює тільки двох _ робітників та
виробляють по 2(Х) частин ден покищо маємо лише комунікат 
но більше, як'попередньо ви-pu- *а-'ЛС процес, він ния- 
робляло шість робітників.

майже що дня з зацікавленням. Коли новий модель 1929 ро 
r'a.ie,fpeda оутй "форі<івіім~рб- кТ пішов повним рухом, то

працювало

за всяку ціну вста Ції, вони вчилися б не тільки 
иовити й перевести ще один. писати, але й організаційної 
Вищий Освітній Курс Нам праці одні від других. Можна 
потрібне більше число розвр І в такій переписні порушувати 

Нам треба даті ріжні економічні справи., як

Друге

вить все докладніше 
Ми побачимо тоді властивий 

образ того, шо діялося. Я ро- 
іучікі тривогу, шо охопила

нсних сил.Захопивши імянтацн х свої руки, американськійкапіталі- 
сти зробили ' населення Гаїті своїми невільниками, примушу
ючи його працювати за жебрацьку платню на розкішних план
таціях, Берегти своїх інтересів американські капіталісти по
ставили в Гаїті свого "високого комісари" Джаиа Россла, який 
є фактичним диктатором острова Сучасний уряд острова є 
фіктивний, вій вибраним під багнетами американського вій
ська так само, як і уряд Нікарагвн.

ІЦо-ж аа причина була останнього бунту - 
Саме тепер оцей фіктивний уряд I am під доглядом Росе.іа 

виробляє закон її(хі нідк'цмння від селян решти землі й від
дання Гі американським плантаторам. Уряд каже, щоб кожний пбтяжені працею, 
мешканець Гаїті показав документ, що той клапоть» землі.І

IV
тн тим товаришам, які зара помічним, які умовиш! праці а 
стоять на передових позиціях даних місцевостях для жінок, 
у наших організаціях: умиті до яких инших організацій по
лям, дйрігентам. органі зате, ни иалежуть, які ворожі орга- 
рам. нам треба підготовити до- і нізації 
noMorjr й заступників наши м ! яка боротьба провадиться між 

Ми сто- ними і т. ин. Я вірю, шо така 
переписна зацікавила б наше 
жіноцтво й навіть їхнііі жур
нал став би популярніший між 
ним*.

Зрештою инші товариші" по-

фабриці
10,000 робітників і за Н годи,, робітників і зокрема наукові 
і 45 хвилин робочого дня ви- кола- але я певний, шо Респу- 
роб.іяли 550 автомобілів. Та П.йиі нашій, на чолі якої сто- 
ке число робітників в шані ять випробувані керівники, ні- 
тривало коло чотири місяці/1 чого не може загрожувати. 11а 
потім в протягу двох’ місяців .сторожі її інтересів стоять ЛКі-

бітннком і тоді тільки можна 
собі уявити фордовнй “снід- 
ап систем".

Коли почато виробляти н 
вий модель автомобілів А 
1929 р., то ріжно говорили: го
ворили, що Форда вже ніхто
не побе (бо дуже файна кара! відправлено з роботи поверх 1И 1 
на вигляд) і роботи буде на- іі.000 робітників. Причина 
довго. Це говорили звичайні • нема збуту на автомобілі За- Керівні органи вашої Ресиублі- 
робітники. які не здавали собі! раз у фабриці в 1er Віндзор ки запобіжать всякому лихові 
справи п'ро шалений розвиток працює щось поверх 3,000 ро- на иеконисть трудящому на 
індустрії, про погоню за рим- бітників, та й те число почало (ХіДУ-
канн збуту і т. и. Сьогодня ne- ирацківати по 5 днів, а потім Як кожна мені ставити ии- 
ресічний навіть мало свідомім но 4 і по 3 дні иа тиждень. Це тання про відношення .до цієї 
робітник, коли слідкує за рх- число робітників при вісімго справи?’ Які-ж можуть бути 
ХОМ у тій шані, де робить, то динній праці винродуковує сумніви, коли виявляється який
сам переконається, як шалено і50 автомобілів денно. З цего небудь напад на Радянську
машини витискають робітни- бачимо, що коди майже дві Державу, чи її роботу, це є за- 
ків з роботи. Всі инші авт третіх робітників відправлено мах на всю нашу роботу. Я
мобі'леві фабрики у визиск з роботи, то виробництво ав- активний робітник на радян-
робітників не дорівняють Фор- гомобі.пв зменшилося лише на ській ниві Тут МІЖ нами не- 
Говій системі Майже щодн і одну третину.

І Форд вставляє нові машини. Є такі департаменти, що у одно.

коло

є х тих місцевостях

товаришам в чіентрі. 
їмо перед проблемою вихован
ня молодого покоління, а ви-

ве.іичезним політичним
досвідом, люди випробувані

хонувачів у нас мало и ті так 
що не мають 

шо від нихзмоги дати того.
' І вимагається. 1 і.їм треба рОдн-

А і тою землею справа мається ось як землю селянство| ці» вчити ще більше, як дітей, 
захопило х свої руки в часі реї- люті в 1804 році, коли було і Вчити не тільки грамоти, але і 
повалено панування Франції й прогнано з острова французе 11 за митних вчити кд псової сві- 
ких землевлаоткіа Отож у величезної більшості» селянства і домости й солідарності». X

Коли-Ж так. ТО значить: це можемо чи зробити тільки 
землю, якою селяни володіли поверх 100 літ. треба > них віді-j під умовою, що більше нових 
брати й віддати американським капіталістам.

яким він володіє, справді належить до непі. винні висловити свою думку 
що до порушених мною справ.

ІІ‘ІНви.ІЄЦЬ.
В/: і мни. і. А.іти.

ніяких документів на землю немає Чи ви прилучилися до зма
гань за здобуття одної з наго
род. шо їх дає наше видавни
цтво всім тим, шо більше при- 

I не пи- єднають “Укр. Роб. Вістям" 
передплатників? Коли ні — 

Дій повинен поставити цег »- то прилучіться зараз!

будинків не будуємо, але всю
Через це н почався бунт, що його американський уряді увагу звертаємо на освідомлю- 

здушив збройною силою, проголосивши на острові воєнний вання свого членства, 
стан Так визискувачі розправляються і мирним населенням| тання всекр.ієвий з'їп ТХ'РФ 
островів і взагалі своїх захоплених силою зброї кольсіній.

має ніякої ріжніші Всі ми тут
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P“Aptйол". ви підвні.'іеяня і кидають світ !
.і*» на велику кількість прало - !

Ось ь*с * на українській р||| що jx принесла КОЖна ро
радянській фільм. \рс*иал Лптіцш деЛ€Гація „ lapVH0K!
Фіаьма Арсенал ■ н. радянському суспільству на
боротьбі укр.ис II " ' інак пошани дорогих гостей. І
ниіітв.' та і‘- «>ш " 1,1 Починаються демонстрації
ь Кип- Чи,, іитьєя piuivча ос „ .■ юних організацій і атлетів ялі:.
роті/іа роблиш : о і1 ' роЛітиичоїч) спорту Діти пс і El Î 
нянькою петлю) * пп‘Ю ре дають лету нам свій дарунок
Центральною І -їЛон, v чернонии прапор. Промов ід '
ta* робітництві -І4 '■ пояснюють 40-тисячам зі-!
яки** 411 о; них здобутки Радянської і ( —
Г’"' 111 ,1І,КІІ' -10,00 la ЙОГО 12'ЛІТНЄ СІП- L 1
кн радим її а1 іііиия Вітають легенів від ріж КТ

філЧ*'‘ • ’ и” : них організацій від екрані-j Ші
зрадити^ політик v екрані- , ких ВІТ;ІЄ летхиів| \Щ
ськнх •патріоті»' які чаР. a v Князевіч/ секретар Союза П 
ся віддані N країн. ' л ' '' \ ро. Промови виголошують-і ЯЯ 
окупантам, як н і   роГн ,4 „„ x„j<M,a корот11п. л пх
лн , Завинимо Укра...... ........‘Ушию. починають залі,шати мі ,
Україна не бра більїновиїїь- jсодг^ібдижаються до вистав, 
кок» Але (юґіглінки *на їй. Широке поле починається!
,х чек.:* В'Л Тої О ПіГГЛЮПІВ- ;

, ,, ,, |н штурмуватися зацікавленими і делегати й делегатки, студенти й гості восьмого провіниіонального з'їзду ТУРФДім пере і
1 Пікові непрактичністю одержу- (дудентсіжнм Інститутом ТУРФДім в Едмонтоні, на який в часі з'їзду зібрано 4.ІКНІ доларів.

звели piuivn бороть.,> ,т|,ся хід Діирокої Програми
ма ворогами MW». .......... <■' I |,„Ka си.,.1 не МОЖЄ .ДСрж іТИ
заплатили :■ ........ 11 ''людей, іцо почали залишати і
прилягаючі велиш до цкеналу місця - тиснутися блИ!11с до|
були заповнені гру нами і"1'11 ■ нистав Зпочатке поліція про- 
ників, а здовж зал, шин, побиті б^а іа щось т,',ш мпоб„ ги 
салдати лежали, як сирт, з-„,д ілс ларма 0після ,в язавси; 
жниварки іанцюг з робітничих рук і про-
На зібранні і концерті в честь і бували відтиснути назад юрбу 

радянських дегунів.

ВСІХ ВІДДІЛІВ І ТОВАРИСТВ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ 
РОБІТННЧО-ФАРМЕРСЬКМП ДІМ ТА ЙОГО СЕКЦІЙ.В і

Дорогі Товариші й Товаришки! не повинні закривати, а вияви- 
До всіх відділів ТУРФДім, ги ного і тоді виправити і,і 

Жінсекції, Секції Молоді ті помилки та на будуче такого 
! товариств вислані вже перед- не робити. Томе мн, як робіт- 
і .їздові квестіонарі, бдянкм для нича організація, не боїмося 
уповноважень делегатів і де- викривати наших помилок, бо 
легатом та обіжник. З оголи mat ми, що тільки той не ро
щень в "Українських Робітнії Гніть помп ;ок, що нічого не 
чих Вістях", бачимо, що Лага робить.
ті) відділів будуть відбувати Коли виберете делегата чи 
свої річні збори в першоме делегатку то вчасно повіло- 
тижні січня. На річних «борах, чіп, про це ЦВК ТУРФДім і 
як звичайно кожного року, бу подаючи їхні повні імена і

-Лі
Àé

чи?
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дуть відділи ухвалювати свої надвиска 
пропозиції до з'їзду. Тому 11.1 
цьому місці хочемо звернути 
увагу, щоби всі секретарі і се. * 

ТУРФДіе

Присилайте квартальні рахун
ки членства.У \ à

ретаркн відділів 
Жінсекції і Секції Молоді за ні

Всі члени Й члепкині НОВІШ' 
UIIIIOBIIIITII СВОЇ МІСЯЧНІ

раз по річних зборах вироби вкладки до кінця року а сек- 
ли ці пропозиції і заслали д ■ ретарі негайно повинні при- 
своїх центральші.х тіл, тобто, слати всі квартальні рахунки, 

ТА РФ. ІІ до ЦВК, щоб шати кому нипи-
кііцжечкп на

секретарі
до ЦВК. а секретарі і секретар сенати членської 

великого безробіття по містах ки відділів Жінсекції і Секції рі.ш рік. а кому ні. Також нам 
деякі відділи не прислали свейк Молоді до ЦК Секції Молоді треба підрахувати 
делегатів, за те 8 нових місце
востей з фармів прислали сво 
їх правиих делегатів. Треба 
зазначити її те, що в самій Д.і 
берті цього 1929 р. 5 будинків 
заінкорпоровано на ТУРФДім 
і то на фармах. а 4 ще ндорозі 
до інкорпорації. Значить Гіоль- 
шевики падуть! І la з'їзді де
легати й делегатки- серійозно 
обдумували всякі справи, ди
скутували з розмислом і щирі
стю над кожною точкою.

Томе, що більше делегатів 
було з фармів, багато часе 
присвячено на обговорення 

і фермерською питання. Важ
ніші справи, над якими Сїзд 
найбільше застановлявся, це 
зміцнення організації ТУРФ
Дім, а головно поширення ор

ВІДДІЛІВ

її
до з'їзду, 

; КІЛЬКО" прибуло нового член
ні ■ ства за МИНУ ЛИЙ рік, а кілько

ЦК Жінсекції.
Чому мн домагаємося 

відділів цих пропозицій ще не відпало, 
ред з'їздом? Тому, що коли 
центральні тіла отримають із друку і наколи будуть готові 
пропозиції рчасио, -то секрет так іараз їх бу їсться випису - 
рі центральних тіл поклясиф

В ЕДМОНТОНІ.
Членські книжечки вже II

інтелігентів, які виголошують 
високопарні промови про ве
ликі заслуги і) й ох вали для 
самих себе. Якщо сам "оратор" 
забуде похвалити себе, так то
ді обовязково повинен за його 
"геніяльнх" промову похвали- 
ти або слідуючий горатор", а- 
бо самий голова.

Хто читав їх передз'їздову 
програму, той бачив там бли
зько 45 промовців, "референ
тів". “докладчиків'' і т. и„ яких 
зібрано,з цілої Канади. Ну, як 
звичайно, докладають,' пере
кладають, накладають, відкла
дають і знов докладають. Та, . ... ., ,. ґашзаци ію фармах, більше і-біда в тім, що піко-mi в тих до- ' ...

’ 1 ваги .тля відділів Жіночої Сек-
кладах не доложуть вони, що І
корисне для фармерів і робіт
ників. а вічно докладають та
ке, яке приносить користь м і
нуючій клясі та й їм самим.

Цілком инакше переводять1 
ся робітничо-фармерські з’їз
ди. Тут з'їзджаютьси представ
ники робітників і фармерів, я- 
кі говорять не під себе, а від 
організацій, що їх вони репре
зентують.

Говорять те, на чім мають 
певний досвід. Докладають те, 
що вважають за найкорисніше 
для трудящих під теперішній 
час. Докладають не для до
кладу, як гарної форми, а для 
того, щоби з того докладу po

lie чекають, щоби за бітники ~і фармері як найбіль
ше навчилися її скористалн.
Бо хто-ж може більше сказа
ти про робітиичо-фармерські 
потреби, як не робітник і фар- 
мер? Хто ж може краще обо
роняти інтереси робітників 
фармерів, як не вони самі?

От тому то що року відбува
ються такі робітничо-фармер- 
ські з'їзди, на яких провіркі- 
еться свої досягнення, недоста
чі й помилки в минулім та ви- 

шляхом для великих бітництну. які тяжкі •часи пере- робляється кращі пляни на
морських перелетів. ж Італії трудящі в той час майбутнє.

Ьорис Стерлінгов вітає зі- дома, інтервенція, бдьокада, Дде плями виробляють не
В своїй ко- контрреволюція, а в кінці го- гурти “внеоковченнх” рефе-

ротснькій промові він гово- дод, мстилися на революційнім рентів. як це діється в панів, з
величезний здвш робітників рить “Якби Оссоавіяхем міг робітництві й селянстві за їх- сам| таки фармері її робітники 
Очі багатотисячних глядачів був передбачити таке велике ню перемогу, але друзі С14 коли „рииджає один пред- 
звсртаються до головного в.хо-.прийняття американською ро- в Америці і других країнах поу-гавинк від ЦВК ТУРФДім з 
д\ стадіоні 1 нмчасом я по- бітничою клясою, яке зрубле- j магали тим видержаним паро- Вінніпегу, то не
мічаю, як чоловік на під ви щеп- но нам. то був би вислав не - дам морально і матері яльно і >ІК щирий докладчик
ні совається « національним тільки добрих лету ній. але мітим помогли їм тріюмфально Шим організаційним досвідом 
прапором, як кіт < салом, не добрих промовців. ЯКІ моглн-б переступити через могилу сво Цього року 8-ий провінціє-
знаючи де його ійримістити. висловити вам нашу вдячність го вікового ворога царат пальний з'їзд в Едмонтоні був

Ф (іаев вітає від себе, і сер- і капіталізм І цей народ дер-1 дещо цікавіший, як попередніх ту'тол! шйкии В!>рог нс ст|'аі11"
американським жить в своїм добрім Серці не-1 років. нин; ^шневу промову наго-

входу в стадіон і раптом надає робітникам «а таке несподіва- забутню допомогу робітництва Здається, що Сту дентський Роджено довготревалнми оч
на ліву сторону Великі ова не приняття других країн і при всякій на- інститут вніс більше нового лс5кахш іцвни. Радянемші
ції перемінюються на спів "її:-, "Протягом нашого перелету годі дякує за неї. оЛимення й цікавості! у з'їзде- <І,Л ‘акшйився С!'.,во* Знов ті, що нічію ]юзпиііа*ітіа я
тернацюналу ", а на лівім утлі через територію СРСР, з Mo- Н першій годині по півночі; ві дискусії. Та не справді но- теР»ш‘іоііалу в на •> вечером ^ „етлмз,»їшьку Україну, під М іпсречно тут треба дати
підвищення повіває червоний скви до Петропавловську , з багатьох тисяч робітничих! ва справа, над якою треба бу- в cv0oT> -1-го грудня ' ) р. Я01.ЛЯлн иеевідомих ))обітникі.т при-інатія нашому Ц.В.К.
прапор з золотою емблемою Камчатки, говорить знову Ше- грудей залунав спів "Інтерна- ло подумати. Ця справа заста- чагшік. ,цоб не йшли на фільми, бо тої ТУРФДім, що пеетараіи я ді-

Ікмика маса стаков. на кожнім пу нкті нас ціоналу " і робітники Почали вила кожного1 делегата, її. деле- гламонтон, .1 іти. | большевіїцька іарааа. Отак і етати згадані фільми для демон-
народу встає й співає р-.бігни-] зустрічали великі групи радян- розходитися, а безпереривні іатку думати не тільки на ---------  ■ - оворили, що “Та|іа-- Триенло" '-трації в Канаді.
чин тими „ ськнх горожан. які просили нас потяги повітряної залізниці з'їзді, але про неї треба дума- Польські дідичі звернулися і "Микола Джеря” — це біль Для Форт Вн.і’ям ці фільми

Летуни зближаються д.і під- передати сердечне прнвітаїтя їце довго розвозили робітнн- ти ще більше по з'їзді. 11а до уряду з домаганням звіль шонпЦька зараза. Визвольні мали подвійну користі.: но-пер-
внщення. Овації тривають кіль- трудящим в Америці..Вони та- мв по великім Ню Порку з неї з’їзді повинні думати не тілько нити їх від плачений нової ра- змагання українських працюю ше, що ми бачили таї.і глибо-

просили висловити їхню зустрічі дорогих гостей дале- делегати, але кожний фармер*ти маєткового податку, бо,] чих має Гно років тому, коли ким змістом фільми, а по-1» 
Підвищення переповнене де-, вдячність друзям СРСР за ока- кої вільної країни. : робітник, фармерка її робіт- мовляв, вони дуже збідніли ще про робітжикін і чутки и< що чистий дохід , фільми V

легаціями від 200 ріжіпіх ро- зану ними допомогу в часи Це був мій останній день в ннця. бо це справа не одиниць. (?) через спадок цін на ріль- було — це більшовицька ,зара <1>с|»т Вил'ям. Вест Форт іЦіорт
бітничих організацій і юній, страшного голоду в 1921." - Ию Порку і я про него ніколи ані одної місцевості, а справа ничі продукти, які дідичі про- іа. Так говорять сьогодні оті! Артур пішов на сплату довгу
Гігантські рефлектори на ко- Голос посла вільних країн не забуду. всіх у країнських робітників ; дають ніби то нижче коштів ідеґенеровані лідери з 'коптр-j Українського Робітничого Дому
ротенький час відриваються пригадав американському ро-, А". Лндрушкгвич. ■ фармерів н Канал). З причини продукції. І революційного петлюрівського!у <Іюрт Вн.і’ям. Я. . /ж/бкор.

В днях 19, 20. і 21. грудн і 
1929 року, відбувся в Едмон
тоні 8-ий iipOBiijfioim.Tbiiii і 
з’їзд Л.ібертн іі І.ріннп Колом

До тогб самого були спроби 
І вжити рефлекторів. які на вати, щоб чи :ч"і « їх були всіПотяги повітряної іалиноіі 

дороги ОДИН 1.1 одним розгру 
жуються від надмірного пере
повнення пасажирів на 155-ій 
вулиці. Народ протискається 
вузенькими вулицями до ста
діону Поло Граунде Там роз
сипається, як вода і іаставок 
в ши|чжу ріку і займає місця. 
45,000 місць, починаючи ши п, 
все стають чорнішими й чорні
шими від натовпу І Ііі середи
ні стадіону широке иіднишЬнін 
для летушв. представників pia»- 
них робітничих організацій, 
орхестри, хору. Серед зібра
них панує неймовірне напру 
ження й бадьорість. Багато 
несподіваних зустріч з товари
шами, односельчанами, або 
знайомими. І Ірн входах до 
стадіону скінчилися великі 
гурти. Це демонстранти, шо 
приготовлені виконати частішу 
програми Година біжить. Для 
багатьох не з|юзу міде довге 
очікування, бо відкриття було 
назначене на б il) вечером. а 
пізніше виложено на 8 годину

Дітвора робить ріжні фізич
ні вправи і тич не дається по
бідити себе холодові. С пор
товики фізичної культури в са-| 
мім кінці стадіоні теж внрЙв-
ДНКІТЬГЯ.

І Іідвищения і.товнюеться 
делегаціями, 
совуеться три великі С.ТЄК-

вернулося на натовп, але й це 
І нічого не помогло. Псе поле 
j гойдалося, як якась трясовина.
І від зворушеного натовпу.

Чотири силачі з атлетів під- 
сту пііють блніце летуиів з дов
гими залізними прутами і. ви
гинають з них літери • l’SSIi "

Кіно апарати весь час буди 
в русі. , Орхестра і 100 музи
кантів переграла пару творів, 
а хор Фрайгайта відспівав 
Кілька пісень. За цими точка
ми під проводом українського 
оперовот о співака І Стешенка, 
відбувся’ масовий снів. Промо
ви, дарунки від ріжннх органі
зацій.

Гучномовці розносять по 
СІМ полі, що летучій будуть 
говорити Стадіон аж затряс
ся від окликів багатотисячної 
тонші Встає Шестаков, голов
ний пілот і передає привіт зі
браним від псего трудового 
люду СРСР. Цей привіт зібра
ні п рипи на юті. сильними онде- 

ієнами і окликами. Дальше 
Шестаков дякує американсько
му ('організованому робітниц
тву «а щире приняття і опові
дає про всі труднощі і небез
пеки. які приходидося їм пере
живати на такім довгім про- 

і сторч свого полоту. Але сер

ні ЮТІ, ці пропозиції і н часі ютові, 
з'їзду кожна комісія дістане 
готові пропозиції по тій галу ся до нашої організації після 
зі, яку та комісія буде розби
рати, а це багато заощадити 
часу на з’їзді. Ще ра і за шану - 
ємо, шо обовязково всі резо
люції Й|пропозиції повинні бі 
ти вчасно заслані до централь
них зарядів, а не чекати, щоб 
аж делегати їх привозили.

До кожної справи . пишіть 
пропозицію на окремій кар
тонці, щоби секретар ЦВК не 
потребував ножиць.

Всі нові члени, які вписали-б і і.
11а цім з’їзді радило б І деле

гатів і делегаток, які мали р 
ціаючий голос. Було трьох 
братніх делегатів з дорадчим 
голосом.

Ці 61 делегатів і дедєГ 
репрезентували зорґаиізованих 
робітників і робітниць, фармс 
рів і фармерок, а також робіт- 
инчо-фармерську молодь, щ > 
є обєднані в культурію-освіт 

і ній організації 
Український Робітничо - Фер
мерський Дім. З’їхалися'вопи 
для того, щоб провірити свої 
здобутки за минулий рік. зро
бити підсумки свойого досяг
нення в минулім і виробити 
корисні пляніі праці на май
бутній рік.

Тнмто й важливі такі « їзди

її. грудня, не отримають вже 
книжечок на цей рік, але ви
шлеться дія пні книжечки на 
1930 рік.

Просимо всі Відділи і Това
риства перечитати цих пару 
іауиажень та поступити ііісл і 
них. а цим багато допоможе
те ЦВК в ирнготов.іюванню до 
з'їзду потрібних матеріялів.

Товаристві А що з цим робиш?

І Із це мі міс’ціі пригадуємо, 
що 22 відділи не прислали ше 
Досі тих Квестіонарів, які їм 
вислано бу ло в листопаді, Ц,- 
вже ніяк не простиме 1 примі
шує нас вже третій рад писати 
До цих відмін. Ми вже менше 
дивуємося деяким фармер- 
ським відділам, але вже ніяк 
не простима така недбалість 
деяких старих нашіїх відділів, 
ЩО повинні бути взірцем для 
других. Ми недбалість тих 
відділів поставимо перед осуд 
з'їзду, нехай і^іп делегати 
яснюють, а з'їзд осудить.

■З товариським привітом.
За ЦВК ТМ’ФДім,
Т. Ійіб.ігії, rfh/i. скорб.

Гіередзїздові квестіонарі і у-
повноваження делегатів на
Одннацятий З’їзд ТУРФДім.

Зараз по річних зборах тре 
ба виповнити квестіонар і іа- 
слати до ЦВК. В к вест юна | і 
треба відповісти на все гак, ук 
воно у вашій місцевості! від
бувалося. Не треба нічого 
переборщу вати ні «змовчувати, 
бо на підставі квестіонарів ви
готовляться звіти для всіх де 
легатів, а також і докладчик» 
будуть базувати свої доклади 
на підставі тих звітів, що по
дадуть відділи до ЦВК Як 
щось у вас не виконалося т.,к. 
як повинно бути, то ми неї ,

ції, організування жіноцтва вза
галі. А вже за всяку ціні 
з’їзд напирав на те, щоби под
бати про організування робіт 
гшчо-фармерської молоді та 
УРДШкьі

З’їзд найбільше застанов
лявся над тим, щоби через 
спільні читання, гуртки, про
мовців-, лекції, дебати, освітні

робітничо - фармерських орга
нізацій. що на них виступають
самі оті працівники фабрики іі 
ріллі. Вони обговорюють всякі 
свої

курси на місцях і т. и. піднести 
клясову освіту між робітниц
твоморганізаційно - освітні Та дфермерством, 
всіх цих справ ріжні комісії ви
несли .цілий ряд резолюцій, пі
сля яких повнимося б працю
вати цілий 1930 р.

По прнняттю ВСІХ резолюції! 
вибрано 1 іроввиконком на 1930 
рік.

Ісправи, радять над своїми здо
бутками, висказують свої по
милки, визнають свої добрі її 
корисні способи і веденні ор
ганізаційної праці, словом ска
зати, провірюють, що добре, , 
що зле.

ви

Дечиє приняття організоваі|о- 
зпереді яристо- іо робітництва, говорить Ше

стаков, поможе нам забути все. 
♦тричні рефлектори лля.оеві цс; прапори і дарунки, каже 

перед ними на И:и, будіть передані нами до 
столах пристосову ються кіно- Музею Революції в Москві для 
апаратники, ті г же сну юдь дю- спеціального відділу, шо буде 
де і «{юто-апаратами, а ше присвячений перелетові з Мо- 
блище до самої естради нйіи- скви до цю ПсІрку." 
лн місця репортери Реф.ієк-

них хтось ду мав, говорив, а то 
й робив, але беруться за куль
турно-освітню її організаційну 
працю самі, вірять тільки у 
свої власні сили.

Та не так справа мається на 
з’їздах петлюрівсько - україн
ських самостійників.

Вони привозять зі собою на 
з’їзд цілу громаду промовців,

ПЕТЛЮРІВСЬКІ НЕДОБИТКИ АГІТУЮТЬ.До І Іроввиконкому входять:
Вісім товаришів, три това

ришки, як Секретаріят Ж. С , 
пять товаришів і товаришок, 
як Секретаріят С. М.

Разом 16. До них додано 
ще 22 товаришів і товари шок 
з поза Едмонтону, які станов
лять ширший комітет Ііров- 
внконкому ТУРФДім Л.ібертн 
ü Бритиш Коломбії.

Разом Проввикочком з по- . Ні фьн.мн .іаетагш/ш . ляда 
ширеним комітетом ЧИСЛИТЬ 38 м"' 1,111 11 1 ' 111,1 l*',l1'r*lWjlepe.
ччелів неетмгя думками в Ук^ну

По виборі Пройвикоикому WpoKin тому памд терлл.і 
покликано до слова представ 11-аІ,ат "І"1
пика ви ЦВК т. Колісника. | ш,;" та|’ ,,,а,юго ма-юро<'ійеько. 
який представив важ.іивіст.. го нз.,,.ям« тю. , ію.ижька шлях 
таких «із і і в І головно її з- та ҐІІ"1 Допомозі иродажЩюї апи 
лових нараз що їх біло і.хва- 1*»'іні.іої уг:|«їш ької старіїшни.І ' и,І’пм і ія н-'глюріві'ьких ти

.’ 1 Ще тиждень НеіК'Д ПІІІібуТТЇІМ І 1 '‘ІЙМНЯСЬКИХ недобитків. Воїн!-ієно. Закликав до злукн цих , 1 ,, . ............ ... ,, «.- • .працівників ЧІ ЛІ і, Фабрики чи ф,/,ьм,в до (І,°І,Т |і||л ;|м типи 11 Р І 11 КаІШД1 1 ТУ ''«•
майни бо коли будемо „беї- mVb організована українські 1 T""V І'йбітішцтші. яке Т|юхи їм
................сягнемо класові осв; і»<^*т.і..ч!і гі.ох,.,.ю і нрихм.іьнг і;;;,1',;'1;;

І ки робіпшчоїо руху, що їм 1110 • адяїв і.ка > країна
■'Діть робітникам та селянам.

Форт Ііил'ям, ОіІТ.ченця леті II їв, та шипова, іівеькото таборів. 
Це ті самі, що в роках г[юча- 
йіпскі.оі війни на Україні "при 
помочі поліської шляхти та ім
періалістів Англії, Франції й 
Німеччини нищили

І> днях І. іі 2. лнетопода пра 
цюючі у «Борт Вііл’ям мали на
году побачити в Українськім 
Робітничім Домі фільми а Ра 
дянської України “Tapai' Три 
сило” і "Микола Джеря”.

Болотов вітає зібраних і ro
ll робити й 

"Країною Рад" буде в манбіт-

у країн-
СККИХ робітників І селян, НІЦЦИ-

1
тори кидають широчезні єно- ворить, 
пи світла кругом стадіоні

що шлях
па ні народне rocrregaiKTlio і яких 

вкіиці-кіїшін велика революція 
і.икинула йола кордони Радян
ської .' кращії, де оті с амі не- 
іобзнд-и Ііажіїііиеькій ласкі й 

! службі ко|нггають своє: мерзен
не життя.

ту чують ліву його сторону . IIКОМІ 
переповнену народом Кіно
апарати слідять за рефлєкто- . Я-

рами і занотовують па візень браних коротко 
ких ііе.іюльойдних бнндочках

:

Радянські грілі,ми є: великими

як диктатор, а 
з біль-

нале
Нараз грімкі оклики і оплес

ки. Світло відриваєтікя від денно
; вкінці пощастить побачити и
! власні очі великі культурні ідо И1- рівнож переконали, 
булки п[іолє;та)и і.кої батьків І’ндяііеі.кїй ' краіні [ютинакть- 

Уі.-раіна єн національна культура з кля 
ОВІІМ І.МІІТ0М

дику є ЩО П І

серпа і молота

ка хвилин. кож

ВОСЬМИЙ ПРОВІНШОНАЛЬНИЙ З'ЇЗД ТУРФДІМ В ЕДМОНТОНІ, А.1ТА. ВІД ЦЕНТР. ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУОСТАННІЙ ДЕНЬ В НЮ ЙОРКУ.
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ЧЕТВЕР. 2. СІЧНЯ 1930. Число 1.Стороні І

•І
ТОВАРИШІ ГО6ХОРИІ

торінка Робітничих Кореспондентів * н
*

ранні Зробіть шмо^сто*/ трудових вас!

ці ta шіиволення" До цього! За ці лий рік було випозичено 
т|к-ба сказати, що m-і ті, які ріжнпх книжок окало 150. 
приходили на спільні читання Завважено, що найліпшо лю- 
башто ско]ніст«лн, тим більше блять читати книжки і красно- 
бо над прочитаним розводилося і го письменства Франки, Копіє 

В додатку бннського. Печу я • Лсвнцького, 
мухвчі ти Ірчнна н інших.

стого в но|южнс. І Інтсрнаціо но право нобідннка по стороні чи і|юрчанами п|к> нову юнію і 
нал вчепив і москалів так, що відділу ТУРФДім. Ці дебати питав їх, чому вони отягають»-:! 
не було початку, ні кінідя тій принесли велику користь для стати її членами. Па це відпо 
бесіді, аж присутні кричали, нашої організації, бо багато (ні віли вони мені, що нова «ні і я н ■ 
шоб кінчав і їв- мучив публику бітників тутешньої місцевості! мас аґріменту і є бі льшовицька, 

Вкінці говорив ще коротеш- почули дійсну правду И[« Рп тому нема сенсу до неї запису - 
ко тов. Гнатюк і поставив про .ганську Україну, а також мали ватне я. Опісля я Довідався, що 
пінній сто]юні запитання, якої нагоду почути так званих на- деякі форматі страшили своїх 
самостійної України вони хін тріотін, які нічого не ]«Діять, [юбі тинків втратою |юботи. як- 
чуть: чи такої, як Польща, чиї тільки брешуть на організоване що вони запишуться до нової 
якої иншої. Иа своє запитання. інКіітннцтво тут в Канаді і на юнії. Цс і >. причиною, чому би

робітничу батьківщину, на Ра- гато робітників, яких симпатії 
іянськійі Союз

НА НЕСВІДОМОСТІ РОБІТНИКІВ, БАГАЧІ ЗБИ
ВАЮТЬ КАПІТАЛ.

Едиоміои, Лата.

Едмонтон — це статичне мі
сто Адбертії. Місто с більше 
фарме|и-ьке, а не індустрія.іь 
не До Едмонтону зїзджаїль- 
і я |юбітинкн і фаряерськнх,
МаЙНе|Я ЬКИХ, ЛІСОВИХ І I1HUIHX
окалині,- В кожну пору року 
місто пе|н*повненс іюбітннками 
які приїзджають з іншій малих 
місцевосте#, щоби найти |юботу 
в місті й зажити міським жит
тям, або дістати іі|іаию через 
бю|ю праці. Але ні одного ні 
другого іюбітннкам не щастить 
дістати.

Каш я. хто дістане [«боту, то 
цс іціосто хаба|н і.кіім способом.

Робітники, ЩО І «зуміють КЛ я 
еону бо[«тьбу, ііс допускають 
і сбс до тій», щоби платили за 
І «боту. Вони часом ціле літо 
походять за І «білою і нічого н- 
дістануть. Знаю це з практм 
кн, бо я один 1 тих, що ціле літо 
шукав і «бели з другими таки 
МИ ЯК Я І не найшов П.

Цего року, І тон компанія бу
дувала в НдМоіпоні великий бу
динок і там і «бітники мерехо 
.цілії в роботі так. як в ріці во
да. Піші одні, завтра вже дру
гі. Иа тій і «биті було аж три 
ііюрмнни й кати робітник вече 
|«м по [«боті взяв няня і|«рма 
на на готель на иілянку пива 
то він ще був певний, що іі зав 
три буде і «бити, а не пішов на 
готель, то скоро діставав підло- 
чинок 3 роботи.

A.le ІІС думайте товариші, ІЦО 
лі робітники, що ІІОЇЛИ босІВ. 
|Нк$ИЛН і мали І того якусь ко
ристь. Пі, цего не було, бо до 
кн робіьЧН, то й пили І Ирона 
.шли якось нужденне життя, а 
перестали І «бити, то опинили
ся без цента її кишені так, як і 
ті, що по і «били. Цс іі ». ата
ка несвідомості! того робітника, 
що по.» (юботою й ішитнкою не 
цікавляться більше нічим. Г>\ 
нас багато іі таких |«бі ціпків, 
що приїхали до міста з другої 
місцево» ти, де працювали і за

І «били і|*іхи гроше#, а.л*< при
їхавши до міста, як то мнш ка
жуть на “ґуд тайм” і за пару 
день пустили сні# дорібок, ОЦІ! 
ішлися галі й бо»*і, a тут зима 
й безроСнття.

II самі жинва тут в Едмонто 
ні буде вам-я ще один великий

шіі|юку дискусію, 
до того, (н і'у іирні 
кнх читань мали добру нагоду Кольпорлаж.
систематично виучувати істо 
рію, чи інше питання. Цього року нам удалося раї- 

іюнсюднити багато ріжної [в> 
бітничої літератури, як иікалн 

Майже на кожнім підприемі перед Цим. На підставі звіту 
. .сдинок, з що жнива tv ю |« стві# як па щн-дставленях. кон кольпортера продано 530 при 
су б\ мі ,іуж»- бідні, то робітнії ц,,ртал j публнчшіх забавах, мірників “У.ІЦ.В.” исдьаьн 
ків було повно в ми ті. Поти. ХТ0І.Ь , організаційного видання, 429 прм. книжок по
побачивши таке, гонили робіт 
нмі.ями при [«боті як і-обакн

Промови на підприємствах.
відповіді! не дістав.

Дебати пішли під голо»-увий 
нн і великою більшістю прпзнн

стоять по стороні нової юнії, н ■ 
вписуються до неї. Ноші боять
ся втратити ласку своїх форме
ній, бо втрата ласки приносить 1

7. /
ого

НІ, ПРО ТЕ “УНР. ГОЛОС” НІКОЛИ НЕ НАПИШЕ. 10Л’* пт»‘*т> і"*1™- т« ""освітного комітету, або на його ріжннм галу ззям науки, 163 
припоуучения виступав з про- журналів і "Світло” й деякі ра- 
МОВОЮ, П|« ріжні світові полі., і дяиеького' видання. І Разом ро ї
нь і відбувалися в даному часі пов<-ю:інемо 1,122 примірників 
На причір: боротьба К.ІІ.К. w на суму * 163.65. Повиті чи- 
свободу с лова іі зібрання. загро-і сла вказують, що і в цій ділянці 
за війни, до якої и»-і капіталі-і можна зробити добру [«боту, 

дармо, а в»’е цс вдиєтм-я компа- (.T||4Hj д,.,,жави приготовляють як що кольиортер щя[ю пико 
ЦІЇ [«бити тому, що ВОНИ Нре. 
красно знають, що ці |«бітники 
неорганізовані і несвідомі. Пуз 
один випадок такий, що прогнав

мимо великих труднощів нова 
ЛрЦІЯ| [ЮСТС в силу І кожним 
днем:

Ще »; одна причина чому 
нема»: кому написати до часоиіі

ми, знаючи, що Па місце одно
го найдеться десяті.. Коло тої 
будови і «бив і я. та надивився 
на все те як то боси гонять |«- 
бітниками, які працюють за піп

Армстронг, Онт.
Колпсь-ін'-колись поцаде ме

ні в руки иат[»іотичннй “У. Г. " 
і я пс[«гляну його, як то ка
жуть, ВІД ДОІІІКІІ до дошки. 
Увесь зміст ТІЄЇ ренти.льки і її 
ііисакіп, це найогндніпіі напади, 
очорнснин на Ради їв і,ку Укра
їну. Вона усюди бачуть самих 
комісарів, москалів, жидів іі в» і 
вони на Україні. Не пишуть 
тільки ічіиьожовті Писаки, ку

замучуються зате, що мають під 
вагу стати в обороні працю 
ю'чих — про тс ішеаки "У. і".' 
не пишуть ніколи.

Що більше, II НИХ же ПІД 110 
сом. таки у Вінніпегу, вулиця Пики цікавляться дуже карта
ми тиняються маси Гіезробп ми і самогоном. Ие хочу ска- 
нііх, що жадні каиа.іьчпка су затії, що всі вони такі, але біль 
хого хліба, але “У. Г." ні одо шість з них не обійдуться беї

«•її м[« рух аалізподорожників в 
цій місцеїіостн це те, ЩО [«біт-

■я проти Радянського Союзу, ну»: свій обовязок 
іагарбання Східно ■ сибірської Публнчні лекції.
залізниці китайськими Геїіі'ра
лами, гсмилтонськин страйк і В останніх часах в-У.РД. бу- 
ітраіік лісових робітників > до виголошено 1 публичніїх 
Тендер-1 і» • 11 дистрікті. Ось та- дикцій на слідуи'чі теми: 
кі події були широко іі ясно! “Троцкізм і праві ухили”, 
висвітлені п|«мовцями перед "Трсіід-юнНініїіі рух у Канаді”, 
масами робітниці на. які прихо- “Кріза іі застрашуєче безробіт- 
дять на підпщіємства до У.Р.Д тя в Канаді та по інших краях”, 
В окрема наЧак.іиі; іі[«мовціи “И]іоти]юбітзшчі уГрупувашів 
[юбітникії складали свої Жерт- на Вихідній Україні”. Лекції 
нн на поміч страйкуючим у Ге »-нмі собою були досить інтере- 

Робпннк і «бить «і мів дармо,І МІ1ЛТ0|ІІ ПІ.1ПІШ„ Г| „ Топл»| 
ти ще іі з того частину п|«пн - 
на»: з (форменая и й босами, а са 
мий етярієпа-н і тратить здо[«і.

'І.ля, и на послідку ііж»- вцснаж-ç 
мни опиняється на вулиці, яв 
Н'ііотрібна ганчірка.

бос з [«боти одного ста[«го |и>- 
бітника француза, який вже ]« 
бив,в пего через 15 [«кін. а на 
його місце іі|жшіман іміГранта, 
бо був молодий й [«бив так, що 

Отак то

іх-чком не писне П[« те. Страіі карт і горшки а ні одного дня. 
кують будь-де робітники, от хоч Національна ворожнеча також 
би зараз в иортартурі вкім дн і грає неабияку ралю. Поляк дії 
стрікті, писаки “У. Г.” мовчать, питься кривим оком на україн 
як би води в [іот набрали

Вате вони знають більшовиків винець цілком не рахує себе за

ди вони виселили українців і 
України.
Вате я не стрічав ні одної стат
ті чи допису в “У. Г.” про тс, 
як живеш-я українським пра
цюючим у фншіетськііі Польщі, 

сні, судячи потім, що число в боярській Румунії, та в жан
дармській Чсхослоначчині. Про 
тс, як гнобить тамошіія фашіст 
« ііка влада нарід на землях За- 

нізаіші і тни і сіімпатики чим хідньої України, як Нанкраші 
раз більше інтересуюшя оеві- боєві сили голодом** смертю за 

В другої сторони це спід пмірають по тюрмах, як наіі-

ЦЯ, українець па поляка, а буко-
аж зі шкіри вилазив 
всякі малі й великі визнекува лаяти, виписувати усякі брех українця і дивиться скоса на о- 

ні щнлтн Радянської України, оі бох. Не розуміють нещасні, шо 
чим поїш годують своїх читачів всіх їх однаково визискує капі- 
Та бачу, що іі тим читачам по таї і що воші повинні жити в 
валі вже остогидло слухати раз згоді та б|>атсреькій любові та 
у раз ііапастсч’і, щ>купань іі|іотп спільними силами поборківати 
трудящих Радянсьііої України.; спілі,ного ворога, (ідіш одного 
цс пізнати з отих запитань, що втопив би н ложці води лиш то 
їх ставлять читачі самі рсдаї, му, що оба поїш несвідомі." 
торам рептнльк'И. II відзивакк-я до топа|інші■»,

І). Лугчр. яві вже є членами К.П.З.І'., щоб 
вони пікчі.ін трохії частіше до 
нашого часопису про юні іти іі 
рух і про ті перешкоди, які ио- 

мус оть поборювати в 
ІЗНІІТКОВІ. Не в кожній

чі збивають капітал для себе на 
сипні несвідомого робітництва.

прнсутніїх слухачів за кожним 
разом ібілцііа.кмя. Ми раді»: 
ми ним, uni члени наших о[»ґи-

Чнтальня і бміліотека.

-ізряд відділу ТУР'І’Дім-ви 
нізчіні відповідну кімнату в У
РД. на читальню, до якої не 

Щоби іМ'му зарадити, на цс. [нушлачуємо всі робітничі Газе 
Треба покинути всі

гою.
чить, що наша ів-нітна орГаніза- жорстокішими туртуримн ноші 
ЦІН Ііиіро ІПІКОНу»: свій обовязок, ------------------------- 7.------—пі п журнали индавані н Каниі: ОДНІЇ ЛІК

те стйре погане жігггя, а брати
ся за «-віту і читати робітничі

лі иа українській і англійській 
М'пах, зі Злучених Держав 
“УЛИВ.” і “Світло”, як також

до якого вона покликана.
Але все ж таки було б гріхом 

не згадати тс, що не всі члени 
іціііміх організацій цінять ослі 
ту, яка іцювадиться в У.Р.Д 

о.тонно деякі члени з відділу

ЮНАКИ С. М. ВСТРОЇЛИ КОНЦЕРТ. пч юніиГ 
і іниХкраї

газети, та ставати в ряди орти 
візованого робітинцтва. бо л і.о приходять до читальні деякі га
ки організацією і свідомістю миjj жу|піа.іп з Радянської 
зможемо подолати наших ви ні Ук|>аїни. Читальня відкрита 
і кувачів і поліпшити своє .КИТ „а публнчні СХОДІННІ кожної 
ти. Кожний український робі

Форт Вил'ям, Онт.
( тараням членів і членкинь

І.Т.. хоч навіть мешкають по Секції Молоді у <І>о[іт Вил’ям, рншка Тсслюк, яка є активно* 
близу У.Р.Д., то не часто їх-Онт., був уст)юєниіі концерт на членкнненк» Секції Молоді і нн ; р'чіікодц існуюті, в ріжішх мі 
можна бачити на лекціях, від : і ї . шетопада в салі Українськії- низалася .чуже добре :і своєю] civbocthx і в який спосіб їх по 
чнтнх, спільних читаннях і т. д. і о Робітничого Дому

буде добра декламаторки місцевості! ті перешкоди мають 
На nan ti промовляла топа однаковий характер і тому пла

не потрібно нам знати, які псІ-
їв плі до полудня, до якої захо 
ділі, від 12 

. разу.
робіТЩІЧІІИ 

часопис в украпи ькпі мові ‘‘У.
P B.”, з якого навчиться багато
.ІДИ себе і ІУШЖС U0B4IITH іі дру

Піні менш СВІДОМОГО робіппіка. ! [іобІТНИЧИХ Газет і журналів,
над якими потім розводнтіан 
ДІ скусікі
о ту годину часу на спільне чи 
іалин “Азбуки Комунізму”, ,і 
і,у читає т. ( 
пі її [кжі пояснений

начисляється 7 Кі кіінжоі

15 осіб кожногоник повинен читати
боркаться. Тоді ми будемо вчи

Тут чіпаються деякі важні Тому товариші, коли стоїте в нас завж їм -відбуваються гарні| І» неділю, 15 і руднії, відбув гися одні від других, як гірова» 
ті н ліікиніщі ііовнзікіг, статті ; |,< бітішПих організаціях, дйай-J концерт, до цей концерт був ся друцііі мшцерт стараням! штн організаційну працю і н

також про*свою освіту, якоі'одним з иаіікрашнк концертів,І відділу ТУРФДім, в якому б[іа- кчіх способів треба вживати и 
кожному [«бітникові дуже по- які до тепер встрокиш.іося на- . іа участь орхеетра ('. М. з Вее гі бо|«ті,бгоі рія.ніімн перешкода- 

Також визначено трібно. Ми всі бачимо й вілпу-щими о|и'анізаиіяміі. »[>0]>т Ви.л’ям. Цей концерт іш
ниємо ріи.ну пссіїранеч.ішіість Поза співи, музику і дек і.ї-! пав також добре, а найбільші 
у капітн.дієтичному ладі, тому манії відбулися на сцені спор-' мублііка була пдоволеиа вест 

Калшіюк і ди»: нам треба вчитися, щоб бути тоні вправи, що випали дуже фортськимн молоденькими там
В бібліоте- иібянмп проти тої ноеправед добре. цюрпетами і грою на бсиджо, май ні

лпвостн боротиси. А до такої Гурток молодих товариші к іцо виконали дна браги Чегачч. 
наукових і к]іасиого письмен боротьби треба' себе узброїтіг виконав дуже добре танок і кп.
ст;;а. і тало числа ». (HtІ назв, клясовим знанням! Робкор. "Козачок”, а товаришка Лини

Теслюк виконала по миетсці.кн хіфстаришх і вшоїзавси ліпше 
“Т[«пак”. Три молодічіькч то- як кались пс[ісдтіім, а цс здн 
варишкії исрсбрані за лисичку, »:ться тому, що наш відділ ие
зайчика і ведмедя виконали свої давно постарався о миті, щігба 1110 111,1111 нересга.іи бути члена 
ролі чудово і цс було щось най 11 ато допомогло хо|юві. 
новішого в нашій конпертоній П зараз [«бота в нас нрова 
програмі. Па цс му концерті інтізчі не зле, хоч можна ш» 
виступали і дсклнматорн, а з 
них іїайк|іаще вивязалаея т-к >
Anna Гніт. Коли ця товаришка 
гіощшцкіє над со»їо»і, то з неї

Хоч в промовою

т»
Робітник

ми
Хай робітшікн in- бояться 

ставати членами нової юнії, бо 
за іі|міна.іежні(ть до неї »|юр-

*

ТАК МИ ПРАЦЮЄМО В НАШИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ.
має права сквітувати з 

[«боти. Пін мусить по,дати до
бру причину, чому НІН ВИД 11.1 Hit 

•Па це му ьоице|іті шістумаз робітника з [«боти. Нова юиія
має ііжс так багато cit.ni що не

Форт Френсес, Онт. цілий час ннго. ьчЧкії; • . рій. 11 
При X I*. L істнує орГаніза них промов, теми, чиї:: б; щ в 

ЦІННО («ПІТНИЙ комітет, ЯКИЙ » більшості! з робітничого ЖИТТІ,.
На кожнім виступі було При 
с\ і них від ДО — Л5 є іухачів.

оргнаї-інцішіої и освітної праці По скінченню іі|«мив слухи

вибраний від усіх наших орґа 
нізацій

іюзналить но|«жіім (рорманам^ 
і.ііітупати робітніп.ііі .ціпі тому.111 СПІЛЬНОГО ведення НЕ ПОВЕЗЛО ПАТРІОТАМ В ДЕБАТАХ.

с('|Н'Д п|»Гннізопаних I вео|іГіші ч». звичайно, ставили ріали ми 
юніших українських і «бітників лавин, на які промовці щвя.ш

А хто з

ми старої босівської юшї і запи
Ріджайна, Саск.

В неділю, 10 листопада, ні г
перше під голосування, на що| 
і. ('усяк погодився. Результат 

вивязуваьі я будцея дебати між патріота ми. і ».. юсова пня був такий: ('усяк 
и mono темою, то такому комі а нашими товаришами в Укра j 1 50 голосів, а панок кч. 

із*, в ділянках наших оргніїїзп тет ирипоручупаи говорити ту їнеькім Робітничім Домі в Рі Першіїм п)юховцем виступив 
цій і IUB працю комітет никону саму тему на місячних -борахі джанні. На дебати викликали пан Шульга. Нін почав пока
пав че)мч цілий минулий рік по наших організацій. Взагалі > патріоти з На|юдного Дому на- -упати себе великим оборонцем
змозі своїх сил. 3|н»уміле, шо добрі вигляди, що деякі товари шу оргаиі-іанію і іап|«поиупа у країнського народа, а опісля 
для організаційної й освітної ші моглн б виробитися на до ди нам тему п ь 
праці найкраще надається сн-ііі брих щюмовців. Повий органі- 
ня і зимова пора, бо літом хоч .тціГіно-освітнііі комітет, якиіі 
таку працю П|ювадиться, то буде вибраний на 1930 р, Ще 
зменшнмн успіхами. Та все-ж раз повинен »-п|юбувати і’ср-г і
таки місцевий комітет викорн візувати гурток щюмовців, ал,-| а ле наші пат[йотчики шукали вш мів години, але слухачі »пш

іі і з більше підготованих товари « бесідником і тому відтяглії ao- нічого iv- второпали.
Вимова пора ионіїнна бу и-бати на тиждень пізніше. Ііс Другим бесідником був той. праці,а залізнодорожні [«оітни 

пі як слід використана на вся метавши нікого з велнкіїд па Гнат«ік. який гоно|іни ко|«гкс ки не дають багато іі|« себе чу
ку орі анізацінну ü оевітну up і лріотії? томі Гіджайнн, вони і ясно п[« життя та ідобуткн j щ. ;j ц,-го можна [«бити за

назначили зі своєї етщюни двох українських [«бітників і селян ключеняя, що на «Рронті залізно 
В»ініціятивоюорганізаційно- Спільні читання панів, Шульгина і Козака. Від в Радянській Україні, пояснив дорожників існує мир і повне

оснітиого комітету п[иі відділі! ' І еіхлілу ТУРФДім був промов- конституцію Радянської Укра задоволення з обставин праці і
ТУРФДім було Гортані «вино По шкінченню спроб бесід- лем т. Гнатюк. інн і конституцію цілого Ра- тому немає потреби розпнеува
минулої весни гурток промов-і шштва орґанізаційио осмітмиіі Ще до другої години саля дянського Союзу, де підтвердив
ців, який числив у ночатках «>• комітет улаштовував спільні ХРД була заповнена робітника фактами, що Радянська Укра
кало 15 осіб. До цього гуртка читання. В щютягу чотщюх чи, членами наших орґані їацій іна не ». підлегла москалям, як| ший погляд вигляда»
були вписались товариші з місяців таких читань відбулося її нашими прихильниками га це плетуть наші противники,
більшим і меншим ииготонан 1(>. і« яких псі»» ічнобузо при- кленам Народного Дому. Ііі і що цс ». вільна Радянська Pc кн розпалалися на два табори, іхійної американської юнії, як і ВІННІПЕГСЬКОГО ВІДДІЛУ 
ним такі, іцо були 6і.іи.і- обчи- » у тинх но 25 слухачів. На неслася куртина, а на сцені вже. сиубліка, яка в-ілуці з другими| Однії табор ««удив з|іадницііі:у , отиерто стала по стороні босів, ТУРФДІМ.

сиділи президія з десятьох. Чо--, працюючими на|«дамп цілого іимітнку бю|«кратичної аме|Мі а несвідомим [«бітникам гово
тщіи наші члени, пять ватрі-J Радянського Союзу п[іац*>є .для кннської юнії і створив свою ка рить, що вона боронить їхніх іи

"отів і один чех. Товариш Ми юб|іа працюючих, як рівніш : малійську, а другий іатншнвся тс[»ссів.
І«н*ік відкрив дебати і, вкорот , рівним. Нін навів про ті вели ] надалі при старій юнії і стара Цікаво буде ді'якнм [кібіт-

челні культурні здобутки, що :'х ється на кожнім кроці ставити| пикам знатті, як відносяпз я 
в Радянській Україні селяни іі| перешкоди на до|«зі розвиткх секційні форяаии до нової юнії 

Вні-сли патріоти зі |«бітники вспі.ш самі ідобутп. нової юнії. 1 масне іцю цю бс Я вам скажу. 7іараз ми маємо!
за так ко[«ткий час. • І |«тьбу здалося-б пт ати т]юхп відділ иової юяії в Шавен. Алта.|

Tpi-тій знову п|юмовляв з їх більше на сторінках нашої п[н- Поблизіжі місцевостн підноі-ять-і 
иміі сто|«іш пай Козак. Цей пі, щоб ширший tarai робітнії ся до нової юнії досить ворожо
вже ці лий час пі [" мівав з н< ків бачив, як поступає нов і Я мав нагоду говорити з деякії редплату на “Укр. Роб. Вісти"!

селися
Ця ЮІІІЯ буде Краще бороти» !!

до нової канадшсккої’
ц»»ї місцевостн вдиіюлнючі ВІДІІОІІІДІ

Організаційна й о» вин а при Н|ЮМОВЦІв кращі 
ця зм|«із є ііайважнішою галу

краще повести організаційну і -,а інтереси за.льінодо[«жішкііі, 
пращі' й'11,1 < тара реакційна і тому заліз- 

подорожники повніші масово 
вступати до неї, цікавитися її 
]>і звитк'ом, поши|іювати "Л всю
ди і з|«битн з неї сильну боєну 
робітничу організацію, яка не 
проповідувала б 
К.ІЯС і мир в індусТ[іії, а бо|« 
лат, иеустрашимо проти пан 
сі кого визиску.

мистецьку та освітню 
про ш- наше членство подбає.

Ч.і'н ТУФ Дім

"Чи може скочив в сіру давнішу та |«.ікз- 
існуватп Україна сама в собі і зував, як то’ колись бо|«лись 
чи взагалі яка кдіаїна моя:-^ князі, гетьмани за самостійність 
існувати самостійно". Дебати України і тому повинна бути 
мали відбутися на :! щетопада.; самік тіііна Україна. Говорив

ЗАЛІЗНОДОРОЖНІ РОБІТНИКИ - ПИШІТЬ! кооперацію

Шавені, Алта. юши між кана.дшськи.ми заліз-
ИОД0|«ЖІШКііМІІ.

Ми знаємо, іші бороті/ш ч.ле 
нін канадійської юнії залізно.то

Читаючи “Укр. Роб. Вісти” я 
знаходжу дописи зі всіх станків

/. Ill—гон
і тонував всяку нагоіч и 
но*' но]«ю ця іцювадженни шів 
о» нічної праці

3.

ЙДІТЬ НА ЗБОРИ!рожннкін ». луже тяжка і мерів 
на. Вони мусять б0]«ТІІСЯ II 
.піні з іалізннчимн магнатами.Гурток промовців.

ПЕ
НІ.і стара ніться вко[«чуватн! Оцим повідомляється всіх чле- 
іі[іапа робітників, як також [to : мів відділу ТУРФДім у ВІннІ- 
б-ІЯТЬ СС|ІЙ0:ІНІ заходи обнижи пегу, шо в неділю, 12-ГО СІ
ТІ! і так малу заробітну плату.' чия, в годині Z30 по полудні

— відбудуться —
тися на і-то[ннках сво»:і п|«»-н. 

Та так воно не є, як на пер- 
Інаємо,

що шшадшські залізнодог«жші-

але окрім цего, члени нової ка 
надійської юнії мусять бо[«ти 
ся з бкфюкратами » та|«ї [м ак РІЧНІ ЗБОРИ

тані і ріжннх наукових книжок сш.іьшіх читаннях иі-[іі-чі!таіо- 
та з деякої» іциіктіїкою у ви ся <-ліду«»чі книжки: ‘‘Релігія 
ступах, а Сули Й такі що щ- і комунізм", “Танки і, бо[«ти»з 
.«всім н • вш tv наш з :і[«мгвоі - гошмн”. Почалось було чнта 
перед публнкою. Тому іч- див і ти “Иочатки [«диня, нриватноі 
но, що при такім її*- однаковім платності! і держава”, ai»- по 
нідготчванні гурток довго не кількох )>аіах залишено, бо 
існував, лише ».ч-го око-ів три зміст ш-і книжки показався за- 
місяці- Вее-ж такії гурток зро- тяжкий .для Пересічного слухи 
бив загалі,ж» юб|иш поступ. ча. В ііа.іідішх часах иочали 

Учш иики цього гуртка »] читати книжку "Боротьба п[кі-

Обовязком всіх членів при- 
[ бути на ці збори на означений 
час.

Товариші, постарайтеся ви
рівняти ваші членські вкладки 
та другі організаційні зобовя- 
зання до кінця цего місяця.

ці пояснивши присутняя про 
л-бати. при» тупив до вибору 
голови
своєї сто[«ни свого цапка, а ро
бітники виїч ли т. Гул яка. Чле
ни Народного Дому стали дома
гатися, щоби їх кандидат йшов

Товариші! Відновляйте пе-

,



ОБІЗДКА ОРГАНІЗАТОРА СЕКЦІЇ 
МОЛОДІ ТУРФДЕ

J щвдясж, пгиічи руні 
' u їп нищ став, ми і«.зпращ;і варошів
їлися назавжди. ІІоІи рушив важн ш лісом, ми а ІЬ‘Т|юч 
Я стояв і дивився на нього, бо в один час вимовили :—- щш-ли 

X він видко він поніс до “раї/’ робітничого сої дороги !

ЯКОСЬ ЇДУ Я В ПОЇЗДІ... А уряду далеких, а биіаьких то- 
X каш на скруті схо-

Вест Форт Вмл’ям. От.—Ртчні збо
ри Нідхі-Т /КнкекцП ТУРФДім відбу- 
дуться в неділю, 12-го січня 1930 р 
в 2-ій юдині поро»дні Обовязком 

і кожної ч.існкмні прибути на ці збори 
ни час.

РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
Р.З.Т. У ВІННІПЕГУ.Асакаан, Онт. Чи н*- іілн б ми дечого".*

■ кін ай ||ст|іе. куші дещо на; спитая я Петра 
дорогу, бо часу вже небагато на це ждав, .дістав клунок і по- 
гкааая я сааму товарншови. На* лиці і ми іаідакжо 
Треяі ж порото. сам добре 
«Ш, а І«тн таки ехочети я

Отиниа Подасться *о відоме всій відділам 
Секції Молоді ТУР*.Чім в провінції 
Онтеріо, шо і екреіарои С. .М. при 
П райвиконкомі в Торонто. Онт, ви
силає на організаційну обімну тов. 
Я. Бобкюкв жо слідуючих ніааевосгеЛ: 

Руан, Кас. 2. і 3. січна.
Ансонвмд, Онт. 4. І 5. січна.
Іімнінс. Онт.- *- 7. І А січна.
Сам Иориюпаіїн, Онт. А і 10. січня 
Наради Секціі Молоді відбудуться 

в ТТммімс. От. II. І 12. січня. Сліду
ючі чіствіктн повинні Прислати le

ans: Кнркденд Лейк. Ру ди. Ансон- 
BIU. Савт Поркюпдйн І Тінмінс. 

Іадьаінй мдряірут організатора 
Секції Молоді:

Форт Вил'як, Онт,—IA І 17. січня. 
_ Вест Форт Вн-і'ям, Онї. ІА і ІА

Річні збори відді- 
I л> Жшсекнм ТУРФІІМ відбудуться я 
1 і інелідок, II. січня 19® року, в А15 
1 і .лині вечером Кожна членкння по- 
і мінна прнйтіі на означення час.

Вінніпег, Man.
Річні а заразом І місячні збори 

відділу РЗ.Т. відбудуться я НЕ
ДІЛЮ, А СІЧНЯ 1930 р. я годині 
2J0 пополудні

На програмі зборів між ви
міни е цілорічний звіт І вибір 
нового Заряду на 1930 рік. То
му всі
обоєвіково прийти не ці убори. 

Секретір-снарбник буде при-

СМУТНА ДОЛЯ ІМІГРАНТІВ.•іна rout лш нть смачно. Наші « у<і 
.їй тепер не бігадтть, а лиш дав

ГІослуиіяяй товариш зверну а імтьгя, як ми заїдати.
Чи не голодні ви? — пита»

ЗБОРИ відділе РЗТ.
Вест Торонто, Онт.

Тисячами блудять НОВОПрЦ. 
Попи це дані себе довго про бувші і мігранти по Канаді в по

гоні за |юботою. Хочуть піп і п 
ішли своєї іі спот і рідні дат»і в 

Я спитав, чому поїш та родинному кращі

грантів, які зараз по першомупий хід до виходу і за хвилину Річні «бо-.. . Опит Ьоніфеїн. Чан.
|Ю111 t НОГО буття И Канаді вж< |,»и оиді.н РЗТ відбх дуться в неділю.
зазнають самі на собі отого доб-і^ січмв ІУ9 и «один! 2Лр по-

, ,. j ПОЛУДНІ- Обовязком всіх членів прм-
робуту. 11 ГОНИ П^|н*жнна»*Т1і|*ути ми ці збори
зараз ТА ТВЕРДУ школу життя. 1 Вейн. Алта. — Річні, .і заразом і Mi
ll визиску їхньою Tp\ VI. сячіїі іборн подих РЗТ відбуду іься

Треба тільки, щоб та піка із І » неділю. 5. січня 19® року . » 7-ій то-
.............. дині вечером. в салі Репс Театру. Про-

не шипа на марно. Іміграцій
мусять використати ц той ча. ,| 
хоч нін є дуже важкий, на по
глиблення СВОЄЇ КЛЯІ'ОВОЇ евід т-

Я А кати так, то захо.ііть до на<зник за великими дверми і чденемні повинні
беї і іуВав з Товаришами, ЩО ДО
і ить рано прийшли поприша т-мтн, Перейшли до нас і лаком 
тись з нами. Жаль було інша за ріали. Тепер ми |и іба іака 
ти добрих товаришів і на їх ли лиси
них можна було шзнатн «шра кі веселі, хоч бачу, що досить ДЯДЬ прац*‘, за якою так пошу

ку ить, про те знак кожний ро- 
— Ми. каже ОДИН І них, ви- бітник. 11.-і вулиці міст, усі 
тжаємо з Канади до старого! брами фабрик, та усякі б*ірз 

Ііжс т|>етнй день нічого праці переповнені тими |юбіт

ннматв вкладки від гидюін 8-ї
Та чи нахо пополудні.

Ilf було П|Ю ЩО ГО ГОЛОДНІ 
ВОрИТИ, а |ШД1Ш‘ наша мова W 1 
пяиить

ип ься все членство прибути.МИ « муток
Порт Артур, Онт.—Ж і 21. січня. 
Форт Френсес. Онт. 24. і 26. січня. 
В деяких місцевостях організвтор 

буде довше тому, щоб ролгляйутн і 
поджгоімги ріж ні справи і для цего 
організаторові дано більше часу 

Ним ■.пдомд.ііЯ всіх ч.тенкнмь Секрияр», Секцп МОЛОДІ ТУ
птІЛ>и '‘вці МотоП «к.шяом шоб“о„н поста.

їїтїїгїїїЗгйг зборі, г,™

“ ""'™ """Гіо^ть?, “ в'с?: I скГ
j кати масові віча робітничої молоді
» * ' Секретаріат звертається з просьбою 

до всіх українських робітничих орта- 
ПІДПРИЄМСТВА В ПОЛЬСЬКІМ РО- пізній дати організаторові, тов. А 

БІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ. Бобіснжоеі, моральну і матеріяльну
поміч, за шо Секретаріят складав всім 

В с> боту, 4 січня 19Ю р . к годині щиру товариську подяку. 
^РОСИТЬС^ВСІХ членів й; £,.*() ВЄЧЄ|М)М нілбх детьсм на сцені ПРД 

прекрасне представлення в Л діях М 
. , І Ірчана, п. н РОДИНА ЩІТКАРІВ. Цю і

Келгари, Алта. — і ічш збори від- славну драму відіграє відомий др.ім- 
Роб. Зал. Тов. відбудуться в не

ПОВІДОМЛЕННЯ.Ьрендон, Мжн. — Річні збори виді
лх РЗТ відбудуться в неділю, 5-го січ- 
ня 19® ІХЖХ. il 2-ій І одині пополудні 

Ук|. Роб Дому Всіх чіснів

Ми часто сиділи мов
Петро пер К|ів»За хвилину

і пакунком під пахво»' не їли, а весе.ті тому, що їдемо шиями, шо шукають праці, а чо
Шість місяців тому. находять»ТІ.

ЧИН
повище згаданого гіддіту як місцевих, 
так і тих. що виїхали на провінція' 
иапомннасіься. щоби вирівняли свої 
ладетдостм за 1929 рік.

Нам. іміґрантам, требамості
вступати в члени робітничих 
організацій і разом зі .юрганізо- 
ваннм [нубіттштвом ставати до 
боікт»би її]юти капіталу, проти

ВІННІПЕГ. МАН.
Нін окіій п&тіемеи п|югатосиа до краю
за ІН хвилин ві.іїзд поїзду в сто як ми приїхали заманені брех 
І юну, куди ми мані їхати. 111і литім н агентами до неї країни 
Іін і обміїїя.іигь поглядами з то Та як ми завелись. Ламісш. буде шмоуі, кати тепер « стіль- 
наришами, 'сердечно етпеиулн оАіцяного |іа»«, ми побачили кІ1 безробітних. Зараз ». та са 
руки і з клунками в руках, ми пекло. Нас загнали в Албертс зима й ми бачимо, як цілії- 
пішли сходами на гору до т)іе ;Два місяці м паршивий борі. 4,1 Помадами вистоюють |юб,т-

Потім Н»ки попід офісними бюрауц’, 
Вже й демон

РФ-
Якоеь читав я ‘'1’обітиішт’

З ІЗ ЖОВТНЯ, де пишеться, ЩО
ЬІнфейт, Сдск. — Річні Збори ВІДДІ

ЛУ РЗТ Відбх дуться в неділю. 5. сі
і‘|^с!п“с.РвсГх'ч°«нЬ S-Ж час

бути IU ці річні збори.

Портедж дд ІІрейрі. Мін. — Річні
збори відділі ІЧТ відбудуться » не 
ділю, 5. січня 19® рок\, в 2-ій юлнні 
пополудні
членкинь прийти на час

визиску нашої праш.
Ми мусимо начитати, що ді

ли усього робітництва, «: долею 
й нашою, долею емігрантів 
саме тому ми. іміграити, муси
мо плече в пліч л усіміі працю
ючими 60]ЮТІ|ІЯ І1|ЮТІ1 бс.іую- 
біття, за і-і ні і ці умовний праці, 
проти гноту п визиску.

фгдір Моеки.тк.

Пми корчували .неп
— Щасливої до|югіі та Ві р ніш.ін па ґеник, І тут не бат ' шукаючи праці 

лайтеся іло|юві. почув я з заду то краще. Годували Вас як ео ' Трують по деяких містах, до 
і оглянувся. бак і гонили нами як псами. Ми магаючися праці, або повного

Ми хо 1 вдержання на час бі-зробіття.

и>

За Секретаріят Секції Молоді 
при Провпиконкомі в Онтеріо:

Ф. Чопоник, фін. секр.

Товариші стоя пі за стяни працювали і мовчали
ввічливо махали ті.іи лише за|юбнтн на дороге І>еаое{»ечио, що в рядах безр 

Віл а

гурток при відділі ТУРФДім з Іст Кил-1
доп ік Всі. хто ще нею прелет.івлен- Перший черговий ЗОШИТ з нагл
ая не бачив, повинні прийін і натіш»

флетів для камалійських 
робітників.

ділю. 5. січня 1930 року, в і-ій годині 
но полудні, в салі Укр. Роб. Дому. 
Кожний член 
пітні обовязково прийти

ми .ии-рмн І 
руками в нашім напрямі
них стояв високий, Ж0)Н токннІ і| обнли ііаіілатіїлії шнфкнр 
наїісмиї і не пускав їх до на' . ту і іншії, вк ь "тії центів, за un 
бо к них не було пікету. Ми ми три дні тому пообідали. Т і 
подякували товаришам, ta добр нам байдуже, з голоду не иом|и 

іово, підітупилії Три сходи до мо, а доїдемо до краю, ти зажи- 
горн, а наронід котнвея, затру m чо краше. Іі иае же іюбітни- 
бій, а каш я в ніх.'ІІ.Ш' хотів чий уряд, 
глянути ті товаришів, їх вя;е їв і ш і оповідали своє сумне іи- 
було. 11а їх місця були жінки режиття. ta тик короткий час. 
•І клунками в руках, воші обі 
режио ВХОДІKTII у відчинені ІІЧ ЇЛИСЬ

Гак ми і бітнпх оипнн.кн я чимало іміі вертати до к|іак кожна членкння по інся та поомувати з родиною сліпих] 
шикарні

В неділю. 5. січня, як звичайно, » 
іодііні Ч И) буде ВЕЛИКИЙ БАЗАР.

х Заряд ПРЛ.

Заряд.

І Бруклендс, Май. -г Річні збори від- 
I ЛІ.IV РЗТ відбудуться в неділю. 5-го 
j січня 1930 рок>. в 2-ій годині попо- 

■ іудні. Обовязком кожного члена й
Mom реал, Кве. І тири гармати І почав стріляти ^"час* ПР"ЙТИ На 3б°РН HJ °3"аЧ1:" Старанням відділ \ Секції Молоді в і очернень щоденної жовтої преси

Не шино попала мені ДО рук На нас. От Це масте правдиві ------------- Ici Кмлд.чіан відбудеться » неділі., проти Радянського Союзу. Просте
газета "Канадійсьілій Фармер" подвиги Генерала Кравса, які н! «емсе*. Сасю - ї'ічпі збори віллє 5. січня 19® г-. в ",,"снсн,,я «яти-іітньот паяну ситі-

„ ї^ггд«ійг.’гггйt:III. I U* рн.іа іхрсИИ а, лиш «)> н » < Пщ оліш м Х ніх, щи НІН д,> ріш ДО. С||ІЬСЯ всіх 4ieHjB прнйіи на час. , соліст, і нцюрнсін. дектматори н роні зростаючої о соціалізму перед
ill 11II чаг, а “КаНії.ШИСЬКІШ -------— типі. ІІргкнмо всіх інібитедів ми- вмираючим і розкладаючимся імпері-
ФаііМИ»м дурить ГВОГзКі- писани Дронгелер» Алта. Рі^і Збори від-• стецівп прибути чисельно на наш кон 

' 1 .. j ділх РЗГ відбудуться в неділю, 12-го аерт. .заряд
НОН) Щг Н тепер 1KÎOI11ШКІН Tit еічня 1930 року в 2-ій і одині поио 
іііаїїмеїіів тут В Канаді. ''дні Просино все членство при

.. * біти на час. Нових членів радо ні
Коли хочете знати правду, то 

читайте “У.Р.В.”. бо я відколи

"ПОБІДА СОЦІАЛІЗМУ В РА
ДЯНСЬКІМ СОЮЗІ”.ВОЄННІ СПОГАДИ 3 1918-19 РОКІВ.

ІСТ КИЛДОНАН, МАН. Побиваюче опрокинення брехань4 :

a так бнпіто ш-|н-жікіи
Подякували так щиро ралом в V I".А. ”Канадіінеькніі 

•І'армеїі” аж зі шкіри вилазить ялізмом. (Памфлеї в англійській мо
рі

Робітничий уряд, новтирии я. тяк нихва.ти: цгго іччігра.іа да 
Під нього її ■ його поступки з Українською

Щоби ро-

ВІДМи хвилину І'ІОЯ ІП, ЯК би II' КОЖНИЙ РОБІТНИК МУСИТЬ 
КУПИТИ ЦЕП ЗОШИТ. Ціна 10 ц. 

Виданий Комуністичною Партією
знати, куди гаме ми маємо йти хитаючи головою
Повіяв катодний вітер і на" на іійтіч н ж.і тої полекші. Цей і атицьіїою. Армією, 
пригадав нам, шо саме тепер м.і “робітничий уряд" служить к.і бітники і фирмері були правди 
повинні прямувати до кари. По пітнліетам. Цей уряд з кріеом во поін(]ю]імоваиі про песо Ген ■ приїхав : краю, то читаю цю та- 
ри.тьсах котились паровози, ви в | уках і іав.іюі. всяку вільну рала, то я. як один з тих, що' зету і завжди бачу в ній правду.

кодьонія. іьних народів і 'служив в армії цего пана Гетр' ! яку пишеться для робітників
іругій коломийській тут, а також і про сїароі.рат ві 

події, тільки “У.Р.В.” висвіт

МОЛОДЬ НА ЗБОРИ!
Оцим повідомляється всіх членів Канади, Центральним АПтаїїійно-про- 

і членкинь відділу Секції Молоді у пшаизовим Депаотаментом.
Вінніпегу, шо в НЕДІЛЮ, 5. СІЧНЯ, 
в годині 10.30 рано в Укр. Роб. Домі

Річні, а зараФорт Ви.і'ям, Онт.
зом і місячні збори відділу РЗТ від 
буду і ься п неділи», 12. січня 1930 ро 
ку, в 2-ій годині пополудні 
ситься все членство прибути на час 
і ішршнатн свої залег.юсти за 1929 р. 
Нових членів радо вітаємо.

;іамовлеина посилайте до:
І Іро The Worker Publishing 

Association.
Room 13, 1ЬЗVis Church SC. 

Toronto, Out.
(При замовленні 25 копій або біль

ше, ціна тільки 3 центів.)

пускаючи чаг від чагу пару. і\ мі,у
Тут шони стояли густо паса переказав новинку л “Укр. Роб.; ра.іа в 
жирські кари і ми проходили Віетсй’' л 21 грудня. Не чистою' бригаді, хочу написати про ііо

ГО подвиги.

відбудуться —

РІЧНІ ЗБОРИ.
Летбридж, Алта. — Річні збори від

ділу РІСТ відбудуться в неділю, 12-го 
січня 19'® року, и 2-ій годині попо- 
лудні Обовязком кожною члена н 
членкині прибути на ці збори.

Содбо
ді-і\ ріс
січня 19® р. в салі Укр. Роб. Дому, 
в голині 2-ій пополудні. Обовязком І 

! всіх членів і членкинь прибути на ці 
збори на означений час.

іюють и правдивому СВІТЛІ для 
робітничої клйея.

А кили хоче ті- жити правду 
iijw бііротьбу У.Г.А.. то раджу 
всім читати книжку п. u. “II 
Вурянах”, яку написав Hpo.it. 
та|«т.кнй шісьменшік т. М. Ір 
чан, би т е, іцо в тій книжці о 
ішеуєтія я і. дійсно правда, бо 
сам я иережнвав^ті події, про- 
які автор, згадує. .

попри них, заг.тядаїїчи у ви. мсвокі аш лин ько»» я иєреказав 
но, чи нема порожної? Скорі але вони мене зрозуміли, 
таку найшли, зайшли вее|и'ди ін'| і;казан мовою [юбітничою

ми себе з і юзу мі, ІЇІ, І 'умио мохи
Гної клунки ііашжн.тн ми на щли і олова ми тшшрніні іі|и> іг > Іїнїва 

наїїіцю і вигідно сіли біля вії новині.v і і шіта.ні, шо IV за Са брав участь

Обовязком всіх членів прибути на 
ні збори на означений час. Хто ще 
не вирівнав своїх вкладок, то повинен 
не неіПйно іробнти. Нових членін 
радо вітаємо

Іі 142(1 році УГА йшла в 
І наступ проти більшовиків і 

так загналася була аж то 
II ці му наступі я 

тоді, бо вірші
І в них була і'а нашим панкам, що большевики 

Я і лої справді погані, але опісля я її" 
Гізнав, що тише робітнії р'-коііанся, що мене і всіх иае.

:і

Заряд С Мну
Кожний робіїник мусить мати.

"ПРОГРАМУ КОМУНІСТИ'І- 
МОЮ ІНТЕРНАЦІОНАЛУ”.

Онт. — Річні збори нід- 
і.тбудуться в неділю, 12-гоГь

ОБІЗДКА ОРҐАМЗАТОРА В ПІВ
ДЕННІЙ АЛБЕРТІ.

на. Кілька пасажирів сиділо .о та в руках 
вже і паї.алп короткі фаііки. зета, а ця так не писала 

І ас до часу скорим кроком ш .шв 
рі'Ходнлн кондуктор то Треіі ча Газета гоВ"|Иіть ю робі пінка ия іТ'Иера.Іьщнна дурила, а і 
мен. як би ні чимсь шукіиіі, рєбітничимн словами правди.1 панами тримати руку. Доказ 

І Це ввійшли І порадив їм купити робітниче шму є той, що коли ми забрали 
“Воркер", ЩО ВОНИ при Київ ВІД бОЛІ.ПИ'ВНКІВ, то одного 

цім пішли над Дніпро. Нараз 
Нсвтч і лі їхали наші товари ! пінимося, мостом коло Печер 

Чимраз скорші^ ші. Сумна ніншнка про "(юбіт ської .Таври переходить якесь
Ми кинулися стріли 

II,і них а.до її старім ти на це військо, щоби не долу- 
амід що і в Канаді, сти лі його до міста. Гетра і

Ііайважніший документ між.
і.реніфнрл, Онт. — Річні збори від

діл \ Р.І Г відбудуться її неділя., 12-ти і 
січня 1930 рикз. в 2-ій годині иогіо- ,

ІІШІСНТЬСЯ всіх членів і член- з кр. ГОО

народнього рево іюшииого ру
ху від нонвії Комуністичної 1 

Фарм. Дім повідом- Маніфесту Маркса і Енгельса, 
тне всі відділи південної А.т 

Річні збори ВІД- і борти, що він висилає тов
на організаційну 

Тов. Войтишин від
відає місцевості! південної А.1-

Албсртійський ГІровком Т-ва

І. ІІОІЮ.ШЬ
кіїнь прийти на збориКОГОСЬ лапали Програма Кнмунігтнчнтії Ііперия- 

Д. ціоналу містить в собі теорію і прак
тику комуністичної партії. Є це по
єднання фундаментальної фільозофії 
Маркса і Леніна з щоденною бороть
бою працюючої класи. (Брошура в 
англійській мові.)

Замовляйте негайно, доки «сіб не 
вичерпається. Ціна 25 центів.

Worker- Publishing Co,. 
Копій 14, 1 (.11( Inireli N.. 

Tiiriiiito. (Int.

tmi молоді робітники й сі -, газету 
Ца|ківіз лс обіцяли Ріджайна, Саск.

ділу РЗТ відбудуться я неділю, 12-10 Вонтишина 
січня 19® року, в 2-ій годині ПО- -

Обовязком всіх членів ІІ ООІЗДКу

пі наіі|нті нас РІННІ ЗБОРИ УКРАЇНСЬКИХ 
РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ.

і « нько шарпнув вт*|и д і я г.іи
полудні, 
членкинь ирийїй на ці збори.ну в у ВІКІВ»

бігли низенькі хатки, тслє.Граф ннчші уряд", забрала їм їхню військо 
Иіітмічни стукали ралі' ті Венкувср, Б. К. Ичні збори сіл- : берти в таких днях 

* ділу РЗТ відбудуться в понеділок 
Сейнт Боніфейс. Мав. Річні !" , Ічня 19® року. її 8-ій І одині ве

І'І ВІДДІЛ) ГУРФ І їм ііід.л .п І !•! Я і. чср,.м II Укр. Риб Ломі. Обовязком ДО 7. СІЧНЯ, 
неділю. 5. січня 19® року, в 10-ій •**• всіх членів НІЖИНІ 
дині рано. І і|яіснмо все членство | 
іірнйпі на

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ.Ill СТОВПИ
канта,
сиру жнете крісло, 
кіт будинків, а лиш в вікні ми

Лромгелер і околиця від 3.тепчіько ні.шила m 
Вже не вн і

кращі п
Вини ці нні були, що їп-ти "ро Країн- забо|юішн всім нам стрі 
бітішчин уряд" lia чолі з Великі, Гилкресі І Колмен — 

від І (і. до Ж січня.
Корбін і Матая, Б. К., 21 і 23.

Ми, лятїі. ІІочАтаеі. метушня і за 
Дона.ідом не он її, |н>бітішкачІ шгпг, іЦо ліс за армія, що забо 

Інше клясопа і відо І ронено на неї стріляти. Під
Внл'ям. Онт. Річні зб'Вест Форі

І ні відділе РЗТ відбудеться н неділь 
Іст Килдоімн, Ман. Річні ібори і9 с|,тя щщ р. ,, 2-ій юдині nom 

відділу 1 N РФ 11XI В.ІЛое ДУ І ЬСЯ 1- ПСЛІ- ;іу дні. І ні члени і членкині Ііпінтмі ; СІЧНЯ, 
по, 5. січня 19 ® роке в 2. тодині по- цр„й ги на ' час. Нових членів ради 

Проситься всіх членів при- віїаємо.

ш зітри
і люті. ІЧ'рШКИ НрИЛ0|К!ЖШІХ де 
|M'B. ІШ.ІСКШ1

Ми мовчимо, і ta цс весело бз 
іакАїи англійською, не’ кайл 
чійською мовою наші сусіди 
Мітелі такі, що .«дається танцю 
вали б. 
бігають
них питає мене, яка година 
Поїзд мчить, колеса стукають, 
а клуби диму заї лощии все 
перед моїми очима.

місті., а нот і si н|кілєга|ні.ка рс нові іь дістали, Що не можна 
на і юні я іміто з лиця землі вен стріляти, бо це армія Денікіна. 
ку неправду кра ї з МекДона.і Цагатьом з вас вже тоді отвори- 
ламп, і іаіі|іов,ідить дійсний рай шеь очі, що на наших братів 
на землі, а тоді но буде шах робітників, на большевишасу 
(мійства, визискувачів і ви-шеку армію наші Генерали заетавля

»іть нас стріляти, а на армію

ПРИСИЛАЙТЕ СТАРУ 
АДРЕСУ.

Коли переїздите з одної мі- 
сцевости до другої або перемо-

Летбридж І Колгорст від 25. 
до 29. січня.

Медесим Гет від ЗО.«січня до 
2. лютого.

полудні
бути на збори на означений час

Дромгелер. Алта. Річні збори під 
ділу ТУРФДім иідб> дуться ь неділю 
і в понеділок, 5. і в січня 19 V) року 
ІІросніься всіх членів і членкинь при
бути на ці збори.

ДО ВІДОМА ВІННІИЕҐСЬКО- 
ГО ЖІНВІДДІЛУ.Бала кадіть, сміються. 

Час до часу один : І Іровком вишле до всіх мі- ситеся з одного помешкання до 
Цим повідомляємо всіх тих сцевостей оголошення з при- другого, то не забудьте пові

домити зараз нашу адміністро
ваних. і

Кондуктор її і ніг. і'Ь'іів плину ии|н ького ГенерАта Денікіна за 
|є<! іні|н>іія»іть. Це був доказ, що 

ІЦиро ми тір,і ріжні Країн и тримають руку з 
панами, а нас бідних дурять.

Другий випадок був такий: 
на Україні в херсонській Гу
бернії, то він покинув на поталу 
свою армі»і і щюбував тікати до 
Румунії, а що Не вдалося йому

Мус Джо, Саск. Річні ібирн відділу членкинь вінніпеї ського відді- значеною датою 
ПІ’ФЛім, лу Жіночої Секції, які не ви-1 винні докласти старань, щоб цію. аби змінила Вашу адресу.
Ь " '""проситься1'всіх членів'прийти повнили своїх членських вкла-1обїздка тов. Вонтишина була При цім не вистарчить подати

ДОК, шо ПОВИННІ це зробити І УСПІШНОЮ. Тов. Войтишин М.і тільки нову, але конче потріб- 
Едмонтон. Алта. Річні збори від обов’язково до кінця цего МІ- ТИМС збори з членами ВІДДІЛІВ "О подати і стару Вашу адресу. 

зіл> ТУРФДім Відбулу ївся в середу, сяия тобто до нового року, і взагалі допоможе оргашза-
ром ІІросніься всіх членів прийти Товаришки, подивіться на своє шим в їхній праці. Просимо
на означений час членські книжечки і переконай-! дати тов. Войтишину як но

ве і члени по-
станшю. і ти клунки ми 

І брали з патиці

РОСІЙСЬКА ЛАЗНЯ

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ, Топок то О. т.176 S.AOINA Ave
Відкрита від 1-ої до 12-ої год. в ночі. 
В неділю від 10-01 рано до 3-оі по
полудні. Жінки

ї'ічпі зб. pu під- тсся, як ви стоїте з членськими ральиу. так, і матеріальну підТоронто, і Онт.
перейти кордон, то він вернув діз • вкладками- Ми пригадуємо вам тримкл
я 10 наї в* У критськім Робітничім .Доні ухвали наших зЧздІВ, ШО ХТО

не виповнить членських вкла-

понедізок, середа, 
Албертійський І Іровком І пчтниіія: вушіїии всі друїі дві.

Ціна 35 центів.
ИЕСТОР СУ МІ, властиіс іь.

Центральний Виконавчий Комітет ТУРФДім отримав дві 
прекрасні фільми з Радянської України п. н. “Тарас Трясило" 
І “Микола Джеря". Фільми ці демонструвалися через чотири 
иісяеі по західній Канаді, а тепер будуть показуватися в схід
ній Канаді а такому порядку:

В 1И21 році ми прибули на!
польський Фронт і нам Генерал і збори відділів секції молоді док повністю за біжучий рік,

Іст Кнлдонан. Мжн. — |%чні збори 
віддих Секції Молоді иідбудуться ІІ
неділю, 5 СІЧНЯ 1930 р. в юлнні 10 Ю ЖЄЧКИ НЗ ДРУГИЙ рІК. ТОЖ ПО- 

Просимо всіх членів прийти дбайте про те, щоб ваші член
ські вкладки були виповнені до 
нового року повністю. Прине
сіть свої члеські вкладки на

ТУРФДі*.

Кране говорив, що Tpt-ба бити той не дістане членської кни-
польське військо і аат<* дістані 
мо лсм.іи* і не один л нас дістав рани

ЛОНДОН, ОНТ. — В Langemark Hall, Layrd St. : “Тарас Трн- '> 11 Ні» І,1КИ. пшшв гни 
смао” — в понеділок, 6. січня; “Микола Джеря" — в середу, К. 111 в ' "І'У землю ще в молодих] 
« ічня. Початок я годині 8.30 вечером.

ПРЕСТОН-ГАЛТ, ОНТ. — В приміщенні відділу Р. 3. Т :
“Тарас Тряснло" — в четвер, 9. січня; “Микола Джеря” — їли- 1 01,011'11 бкзіьпр'їщцьку армію,

іо зараз дістали розказ від цего 
, самого Генерала, що ніхто н 

В кожній иісиевостм Й кожна фільма показується тільки , Ч1, стріляти на пати ьке вій 
вечір, тому прмходіть на час І кличте своїх знайо-

збори відділів ж інакші.
птах, але натьеьку армію ми и 
гак не били. Каїн ми вигнали Торонто, 2. Онт. — Річні іборн віз ... ,

ділу Жіночої Guam Т5РФЛін кізб. збори жінвідділу В понеділок,
і> і ься v нівюрок, 7-ю січня 1906 р;, 
в 8. годині вечером в Укр tV>. Домі Ь. січня.

За заряд відділу,
К. Шатульська, секр.

інтію, 10. січня. Початок в годині 8.30 вечером.
Лромгелер. Алта. Річні збори віз 

ділу Жіисіїшії ГУРФ.ІШ підбіжу іьсд 
в середу. 8-ю січна 19® року, в 8-ій 
юдині вечером 
кинь прийти.

один раз
мах. Не вимніть нагоди побачити дві прекрасні українські ра
дянські історичні фільми.

сько. * Просимо всіх член
ПОШУКУЄМО своїх земляків з се 

іа Гзйкоронка, лов. Під гайці. Галичи
на. II! Н}юдавилися тому. ХТО дав Транс кока. Мам. — Річні збори «д-1 Ці. Від часів революції вони нахо 

Дальша подорож буде проголошена В слідуючих числах І* більше, а навіть були такі Л1!' Жіночої Секції ТУРФДім »ілбт. даюся HJ Радянській Україні. Сді 
"Українських Робітничих Вістей". Всі Ті Иісиевостм, де нема випадки, ЩО ОДИН Другого бив.. і' птй'тшолуїті M ї ‘r.nVi Тнр6ат"і Яечннж

наших віддіав, а бажали би бачити в себе ці прекрасні україн и.шого разу іабаглі* я яьомуч ь .----------- с " ■«« ' » М.. ч> і инші. Проси
ські фільми, нехай метаймо зголошуються до Центрального Ви ."Іут икові бути й тобі Гелера „^"їю^^ил'п РФ ь « ю^біл” jos chornyj"a luka'

.ІОМ 1 Bill П»-ІК‘Ч0ЙНВ На СВІЙ в понеділок, 6-Го очні 19V) p Про- 
,. . . , СИТІвСЯ всіх членкинь Прмйіи 1 КЗЙІИ *
біК частину Війська, чо- участь v ьалкннх нарадах

Отак ці наші преславні ґен*

DORCHAK
Box 149

C»owt-A*D Ont Canada

Радянські іадсін просимо о передрук.

комяпего Комітету ТУРФДім у Вінніпегу, подаючи одночасна 
чи « відповідна ежля і чя е у мій електрика.

!

ШИФКАРТОВА АГЕНЦІЯ “НОВИЙ СВІТ”
MONTBBAL, QUE.

І HOTEL DE-VILLE ----  NEAR ST. CATHERINE STREET l
1418 CITY HALL AVENUE

ПРОДАЖ* ШИФКАРТ ДО КАНАДИ І СТАРОГО КРАНІ 
БЕЗПЛАТНІ ІНФОРМАЦІЇ В УСІХ ІМИ РАЦІЙНИХ СПРАВАХ

Робітники І фар- 
нері! Наколи 

хто з вже спро
ваджує своїх 

кревних до Ка
нади. або коли 
самі їдете до 

старого краю, 
так купуйте 
■нфеарти н 
Шифкартовій 

Агенції “Новий 
Світ-.

Всі справи полаюджуемо скоро і дешево. Пишіть на адресу:

СТАРАННЯ О 
НЕРМІТИ- 

ІІОЗВОЛЕННЯ 
НА ПРИЇЗД 

ДО КАНАДИ 
Почтові пере

кази І зжграннч- 
на пересилка 

грошей телегра
фічно в амери

канських до
ларах.

-
—

1. ... U

THE NEW WORLD STEAMSHIP TICKET AGENCY, Reg d.
Montreal, QoeГ. 0 Box 1092

Сторона 5."УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 2. СІЧНЯ 1930.Число 1.



#
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«УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 2. СІЧНЯ І»». Число І.Сторона (

DR. F. R Y B A K ДОКТОР В. ЧАСНИЙ« MO CM. LM. CCI

ПРИЙДІТЬ ПОБАЧИТИ ПРЕГАРНУ 
ФІЛЬМУ В УКР. РОБ. ДОМІ!

Лшар, оператор І шуамр з «оегодіїною практикою а шпнтжлах 
Вінніпегу, Шінаго к Монтреж»). Операції 

Офіс: 998 SELKIRK AVENUE 
Резиденті»: 982 ALFRED AVE

(До резиденції можна тедеф«н\іиіи в ночі)

оиуе а плиштт.
— Телефон: МШ
— Телефон: S4 000

ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР ( N O.. С N.. LM.C.CI 
З практикою а ці

417 SELKIRK AVE.
(На міст д-ре Г ержабекж.)

тілах а Момтрежлі І Ст. ЬоіМфес.
Phone 65863 

Урадує також печерами.
WINNIPEG.

WINNIPEG MANITOBA

КРАВЕЦЬКА РОБІТНАJt ПЯТНИЦЮ И СУБОТУ. ДНЯ 3-го й 4-го СІЧНЯ, 
буде висвітлюватися в Українськім Робітничім Домі у 
Вінніпегу прегарна фільма п. м. Safrin's Drug Store. Робимо до міри > бранна, літні плащі, зимові ооеркоптм ижАноаІ- 

аоі моди з доброї матерії І сукна по зниженій ціні десатк промені 
«пусту. Заходіть до нас а перекоиаетеса. Запеанпемо роботу на озна- 
чений час і за вдоволенні ручимо. Чмстммо, прасуємо І направ**мо. 
A. CHOMA — 667 SELKIRK AVE. — WINNIPEG, MAN.

137 Euclid Avenue 
Winnipeg — — ManitobaСАМІТНІСТЬ "Г
Аіникар зі старокрасвою і ту
тешньою практикою виконує 
всі лікарські рецепти точно і по 

> міркованій ціні

ДР. Н. ЛАН ДІЄ ДР. Й.МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР. АКУШЕР

ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР 
Еас-рей машина. Електричні ма

шини до лічення недуг.
387 ІН MIAS ST. XV. TORONTO 

Телефон до офісу: ІріиЖ ГМВ
< L О NЕ SO М Е ) Масно на складі всякого рода 

коріння, пявки і патентовані 
медицини.

Найновіша екс-рей машина. Най
новіші електричні машини до без- 
опервційної о лічення. Лічить ве

неричні недуги.
Ю164А — 101 STREET 
Room 201 Kitchen Block 

Rhone 4645 Edmonton. Alta.

$

Масть на свербячку $1.15 і $1.85
Масть на ревматизм.........$1.10
Медицина до крижей . $2ДЮ 
Медицина на успокоения 

нервів

Картина “САМІТНІСТЬ” е одною з найкращих філь
мів американської продукції. Взята вона з життя двох 
молодих людей — робітника й робітниці — у великім 
місті Ию Норку. Картина позначається великим реа
лізмом І надзвичайно добром грою. Ви обовязково по
винні побачити її!

Фільма показується в митницю від год. 8.Ш вече- 
ром; у суботу від гол. 7-ої вечером.

ДР. Л. ШУЛЬМАН
ЛІКАР І ОПЕРАТОР 

Говорю ь по українсьхи.$2.00
105 TWENTIETH STREET WEST, 

SASKATOON SASK 
Ожг.ес Pnom 4356 Ri» 3935і Dr. H. HershfieldГоворимо по >країнсьми. Всякі 

пояснення даємо безплатно. Ми 
оплачуємо почтову пересилку. ЛІКАР. ХІРУРГ І АКУШЕР 

Спеціальність: венеричні дороби І 
хірургія. Говоримо по україїкьки.
576 Main St Соя. Аівламояя Ave

Man

Rmonks: ofmca 26 600 ru. 28 1 53

: ДР. ІВАН ОРОБНО
НАПРАВЛЯЄМО грамофони, ріж- 

ного рола. Маємо нові машини 
І моторні і всі частини, а також 
найновіші рекорди.

NORTH END GRAMOPHONE 
STORE

826 Main Strelt Winnirco. Man. 
T. ЦУРКАЛЕНКО, власіите.іь.

WlNNiriOЛІКАР І ХІРУРГ 
ЕКС-РЕП ЛЯЬОРАТОРІЯ 

207 MOSER RYDER Bldg., 
101st Street, Edmonton, Alts.

В НЕДІЛЮ ВЕЧЕРОМ, ДНЯ 5. СІЧНЯ, ВІДБУДЕТЬ- І 

СЯ В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ КОНЦЕРТ І 
З ДОБІРНОЮ ПРОГРАМОЮ. І

УКРАЇНЕЦЬ
Д Р. Ю. Д І» А Г А Н

M.D.. C M.. L.M.C.C.
Лікар, Акушер і Оператор 

Член Доміміяльної Рази Лікарів 
203 CANADA BUILDING 

Saskatoon. Sack.
(Коло сіенарськиї стації)

: др. с. дж. ГЕРБЕРТ
ПОШУКУЮ » дуже важній справі 

“ свого одиосельч.ті, Сімома Оробця. 
сина Івана Юрчинінн-цо, з села Паду
че, повіт Снятнн. Нін довший час пе- 
інбуман к провінції Сасксчеван. Хто 
тав би де він аб » сам хай оголосить-

ХІРУРі-ОПЕРАТОР.
Урядує від 2. до 5. і од. іюполудни 

Телефон до офісу: 22 633 
Телефон до дому: 202 461 

412 BOYD BLDG.. WINNIPEG

ЖКОВІ КАЛЕНДАРІ НА 1930 Р.

-Червоної Калини"
“Любов"
“Жіночої Долі"
“Господарський" ...............
“Лемко"
“Веселий"
“Укр. Нар.
“Вперед" ^.................................

Замовлення^ посилайте на ждре 
ROBITNYCHA KNYHARNIA 

Station D. Box 182 
New York N. Y.

ЗАПЕВНЕНА
вага, міра І акість палива, коли купуєте в Робітшічо-Фар- 

мерськім Кооперативнім Товаристві. 
Кооперативи звертає ввесь зиск всім своїм покупцям. 

Піддержуйте Кооперативу І помагайте тим собі.

ся на адрес>

і
N NAHORNIAK 

Box 56 Coleman Alta

ДОКТОР Б. А. ВІКТОР
Лікар, Хірург І Акушер 

Офіс: ROYAL BANK BUILDING 
Cor Selkirk 6c Salter

Офісові і одним від 3-5 і від 7—8. 
Телефон до офісу t- 52 744 
До помешкання — 51 772

Союз»" /J ПОШУКУЮ свого брата, Теодорл і 
І ! Довгалюка, і містечка Білозірка, во-; 
і ; пінської губернії Перебував в Нм - 
J Іярк И і 14 рр. Хто про нені знав би 

або він сам х.ій зголосиїься на елі- !Workers' & Farmers' Co-operative Ass'n, Ltd. дуюч\ адг>ес\ ;
PHONE 56 205СОЖ. PRITCHARD & BATTERY ST P DOWHALUK 

10628 96th St
. Edmonton Alta. ВИРОБЛЯЄМО

штучні ноги, руки і підпашки 
За роботу і матеріял 

гарантуємо. Ціни умірковані. Го
воримо по українськії. 

WINNIPEG ARTIFICIAL 
LIMB COMPANY 
in St Phone 86 467 
Winnipeg. Man

HA ПРОДАЖ гросерня разом з ма
тою бучариею Бучарню можна по- ' 
більшнти. Бизиес добрий. В б> диику 
е три кімнати до мешкання, fІрода- 
» іься будинок, ввесь інвентар і гро- 
сері за $3,500.00. За ширшими інфпр- 
м.тіями просимо писати на адресу.

635 20тн Sr W 
Saskatoon Satjk,

%ДР. Й. С. ЧАЙ НІ В Ж ■fc-СіЛІКАР І ОПЕРАТОР (В.A. Ш>.)
Спеціаліст по венеричним недугам і спеціядіст-акушер

офіс Офіс і помешкання:
348 BATHURST STREET , 269 ROYCE AVENUE

Tsl. Trinity 7132 TORONTO. ONT. Trc Liovusrook 3353 
Урядові години - від 2. до 4. І від 6. до 8.

ТНЕ

ж» 621 Ma

"Я3 c-v

Товариші! Відновляйте передплату 
на “Укр. Роб. Вісти”!Вдоволяючі Електричні Подарунки1

f АЕРОПЛАН “КРАЇНА РАД” В ДІТРОЙТ, МІШ.

У РДЛФЙНОВОРІЧНА
ВИПРОДАЖ

І лямпи
Прекрасний вибір 

електричних 
стінних ля млів до 
будуарів, як також 

менших лямці». 
Умірковані ціни.

РОБІТНИКИ І РОБІТНИЦІ! Якщо для вас любо було читати в часо
писах про прилет аероплана “Країни Рад ' до Америки, то ще більш будете 
побитись, коли замовте собі бодай одну і дуже гарних фотографій оія- 
інх t "Країни Рад іа її і еройські залоги підчас їх ирилеіх до Дії pmi- 
Розмір фони рафій 8x10, на правдивім фото-ііапері. ч\ ьит гарні пі намиїк- .

! Замовляйте як СЛІДУЄ
Країна Рад" над зібраними х волдхеі в повнім иидх.

"Країна Рад", переди.і часть на тем лі і u ютю 
“Країна Рад в повнім виду н і землі без и ини, окрх жена -ча

стиною І тисячів присутніїх робітників.
Ч. 4. “Країна Рад" « тид\ й тонна робітників, що несуть на руках 

ієгміів обваніажених квітами.
Ціна одної — $1.00; не менше трох по 75 ц.; для товариств 25 або біль

ше по 50 ц. за одну.
За вдоволення ручу зворотом грошей, кромі 

шліть до:

І1ЕРКОЛЯТОРИ

для парення кави 
електрикою. Дуже 

і арио викінчені.

Від $3.95 вгору. !

Ч. 2
Ч. $. -

ВБЕРІТЬСЯ В НОВУ СВЯТОЧНУ ОДІЖ ПО ДУЖЕ НИЗЬКИХ ЦІНАХ. 
ВЕЛИКИЙ ВИБІР МУЖЕСЬНИХ, ХЛОПЯЧИХ « ЖІНОЧИХ.УБРАНЬ.

“ТОВСТЕРС"
СТОЛОВА

ЛЯМПА
Популярна і по
вертаюча ЛЯМІ1.1. 

як “і усяча 
шийка".

Тільки $2.95.

Ніщо так ік надається 
до відповідних дар> ii- 
Kin, як “електричний 
юветер". Ми маємо ве
ликий вибір BHCUKO- 

клясннх товстерів.
Від $1.89 вюру.

Замовленій
тяоїт Міг н

пересилки.
С. В ZAPORODGIAN. 13435 Dcan Àvr Di

ЖІНОЧІ ШОВКОВІ ПАНЧОХИНОВІ КРАВАТКИ ґ
. ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІЯЛКупуйте за можливо як найнишу ціну 

жіночі шовкові, довгі панчохи Зви
чайна ціна 75 ц. Ціпа спеціаль
ної випродажі у Ра.іфа

Прекрасйі шовкові краватки, довгі до 
ткі, готові занизані

Спеціял ь-
завязання і ко 
Звичайні ціни
на ціна новорічної випродажі

І роті 
75 її Високо доброї якости ломбер і матеріяли для викінчування 

хат в середині. Спробуйіе дати нам замовлення. 
THE DOMINION LUMBER & FUEL CO. LTD.

607 Redwood Ave., Winnipeg, Man

25 Ц 25 Ц АВТОМАТИЧНИЙ 
ПРИЛАД ДО ВА

РЕННЯ ЯЄЦЬ

АПАРАТ ДО 
ПЕЧЕННЯ 

ІІАМПУШКІВ

ЗАЛІЗКА ДО 
РОЬЛЕННЯ КУЧЕРІВ

Дарунок для жіікЯЕ — 
Бони є дуже приман
ити, з ручками никін- 
чеиі рожевим деревом, 

гарно політероцані. 
Від 98 її. вгору.

Tranacona Dial 88 Call 38Phone 67 348-9Варить автоматично 
4 яйця на раз — 
на мяі ки. твердо, g 

або середин. — Як 
собі бажаєте.

А хто не любить 
смачних припечених 
пампушки;? Зайдіть 
і оіляньте їх в на

шій виставі.

МУЖЕСЬНІ ОВЕР- 
НОВТИ НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЕГО ВСІ ТІ,itр*

Ціна - $7.00.Від $5.95 вгору. І
Велика випродаж чисто 
вовняних синіх оверков- 
тів і з іншої гарної вов- 
пниоі тканини. Прийдіте 

і огляньте наші ціни 
Чисто вовняні''Чині о- 
верковти по 
Чисто вовняні рубкува- 
ті по
З правдивої матерії “бе- 
рімор" по 
З верхоблюдової вовни 

$44.05
Купіть собі оверковт 

нині!

4 *"що не маєте ніяких болів, 
в кого крок багаїа і чиста.

ДЛЯ ИІІІ1ШХ ДАЄМО ДАРОМ ФЛЯ- 
ЇЦНІІУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА БОЛІ

!

ІWûuupoOHifdro, PHONES: 

848 т ^ 
848 13І

ї ГАРАНТОВАНО

ІАПДРОМ
PRINCESS ST55-59$11.95 ІНДІАНСЬКИЙ ЛИНИМЕНТ БЛЕКГАВКАМУЖЕСЬНІ ГАРНІ 

СОРОЧКИ
Торговельна

Марка
£шш№іімюцшщксищш«іітпим»пгьпкшгигтциііннкі<пі.шііппіиіитішнііінпш:],ииіаичшшантпажініии.>$ і 7.95 (РЕТЕЛСМЕИК ОПЛ)

НА ЗАСПОКОЮВАННЯ ТАКИХ БОЛІВ. ЯК РЕВМАТИЗМ, БОЛІВ 
НЕРВІВ, В КРИЖАХ. СУСІВАХ. ПАХВИНАХ. БОЛІВ І ОЛОВИ, ВУХ, 

ЗУБІВ, ОПУХЛИХ HIT АБО ЦІННИХ ЧАС 1ER ТІЛА І T. JE
$19.95 4-Знаменита вартість в 

гарних ситцьовнх. со
рочках (бродклот) гар
ного крою і десейніп з 
осібним ковнірцем або 
ковнірцем шитим до со
рочки Величина 14 до 
17!и
$1.95. Ціна спеціяльноі 
новорічної випро- QQII 

. дажі у Ралфа '7aU|

НОВІСТЬ! ^по До тою даємо тркож ДАРОМ коробку 14-ДЕН МОЇ О ДИВА БЛЕК
ГАВКА прж «ловленої о 1 лічничих ростим, коріння, кори, ішітів » яіі/, 
високо рекомендованого па оживлення занечишеної крони. Пі пігул
ки лагідно ппочншуюіь жилу док і кишки від > сіх лишіііх іа нездоро
вих матерій, роблять крон багатою і чистою, оздоровляють всі органи 
тіла. Тисячі людей вживаю!ь Індіянський (Реіглснейк Ойл) Лииимент 
Бдекгавка з найкращими наслідками і рекомендують його своїм знайо- 

Попробуйте і ви також будете вдоволені,
Фляшина нею лннименту звичайно щюд.іє іься за одної о долара. 

Але з ним оголошенням ми робимо спсціядьму оферту. Пришліть нам 
поданий внизу купон puюм з одним доларом, а ми вишлемо вам опла
ченою ПОЧІОВиЮ посилкою ДВІ одно-доЛарові ф.тяшими лннименту 
і одну одно-доларову коробочку пігулок И-дсн»й>іо дива Блекіаика. 
Таким чином оіримасте ці знамениті ліки, що кошіують $3.00, тільки 
За ОДНОГО ДОЛАРА.

ВИШЛІТЬ ЦЕЙ КУПОН. А ЗАОЩАДИТЕ $2.00.

В МІСЯЦІ СІЧНІ даємо велику 
знижку на убраннях (сутах) 
та оверковтах.

УЬРАННЯ робимо після най
новішої моди, з першої кля- 
си сукон.

УЬРАНМЯ роблені в нашій 
кравецькій робітні до Вашої 
міри, та Ваших вимог.

УВРАННЯ ліпші від фабрич
них, краще ласоваиі і но
сяться довше.

КОРИСТАИТЕ з цеї нагоди та 
спішіть з замовленням.

За роботу ручимо.

Звичайна ціна

ХЛОПЯЧІ СУТИ ЖІНОЧІ ШОВКОВІ 
СУКНІСутКупуйте тепер! 

складається з трох ча- 
стей: 6-і кізки, камізе.іь- 
ки і довгих сподень і є 
зроблений з чисто вов
няної гарної тканини. 
Величина від 24 до 35. 
Звичайна ціна $12.00. 
Ніна спеціальної випро
дажі у Т'а.і-

Спсціяльні новорічні ці
ни Найновішого сезо
ну стиль сукнів з пер
шої кляси сатіну і крі- 
цу. На вибір всякі ко
льори Ріжиої величини. 
Звичайні ціни $15 00. 
Новорічна ви
продаж у Ралфа

DY СО 
3. Ont.

REMEINDIANBLA 
296
ПАНОВЕ:

В прилозі посилаю $1 00, sa який прош> вислати мені пово
ротною ночтою дві регулярні одно - доларові фляшини Індіїш- 
ського (Ретслснейк Ойл ) Линимеїиу Бдекгавка і о дму і>егулярііої 
величини коробочку 14-денної о Дива Блекіавкл, за шо я більше 
не обовязаниіі нічоїи платити.

CKHAWK
Gladstone

$5.95 $6.98Ф»

Імя і назвиско

ПОЧТОВУ ПЕРЕСИЛКУ ОПЛАЧУЄМО САМІ
(Пимер помешкання і вулиця або іючіова скринка)

............................ ..................... Провінція ............................. ..
ПРОСИМО ПИСАТИ ВИРАЗНО.

т
RALPH’S STORE

614-616 Main SL

Місто
КРАВЦІ:

і
Наша гарантія. - Ми оцим погоджуємося звернути назад 

отримані гроші, разом зі :$ьо|ютиою почтовою оплатою, якщо 
з яких небхдь, причин ви не будете задоволені Індіанським (Ре- 
теленейк Ойл) Лиїжменгом Ьлекіавка.

BLACKHAWK INDIAN REMEDY COMPANY

КУЗИН І ДЕМНІВWinnipeg, Man.НЕДАЛЕКО 
ЛОГЕН ВУЛИЦІ 814 MAIN ST — WINNIPEG. 

Cor Jarvis Ave.

1
ÉÈtJâîs,

ПОСИЛАЄМО ГРОШІ
до старого краю в амери

канських доларах.

ПРОДАЄМО ШИФКАРТИ 
до І зі старого краю.

ВИРОБЛЯЄМО 
краєві контракти, повію- 
властн І ниції иотаріяліші 

документи.

Пишіть на адресу:

J. A. STEPANITSK Y 
649 Queen Street West 

Toronto, Ont.

ЕЛЕКТРИЧНІ 
ГА ЯДРО 

ЛЯМПИ
Корисний І НЄ-

КОШТОВНИЙ

дарунок.
Від $2.49 вгору.

РАДЯНСЬКЕ ПРЕДСТАВ
НИЦТВО В МЕКСИКУ.

Всі, що мають чи бажа
ють полагоджувати ріжні 
справи чи то з радянськими 
паспортами та візами, чи 
бажають якихсь інформації 
можуть за ними писати до 
радянського консульства в 
Мексику на таку адресу:

LEGACI0N DE LA U.R.S.S..
GALLE DEL ELISEO 19, 

MEXICO, D. F.

Адресувати, як також пи
сати виразно та на відповідь 
подавати свою точну й ви
разно написану адресу.

STILLS DRU6 STORE
54 Bond St, Ттапдсопа

RHONE 173

Средство (лілея на ревматизм, 
♦ляшка $180. Є це вартісне 
средство на хронічний ревма

тизм, ломбаго і т. il 
Средство на бронхжйте. фдяяікж 
50 ц. Дуже відповідне средство 

від кашлю і простуди. 
Старанне виповнювання пре-
скрипцій є найважніяіою части

ною нашого бизнесу і всі 
виловїмється особисто.

В. А. СТІЛ

МИ ПРОДАЄМО

ВІКТОРА ОТРОФОНІКИ
НА ЛЕГКІ СПЛАТИ

ТАК САМО МА
ЄМО НА СКЛАДІ 
УЖИВАНІ ГРА
МОФОНИ, ЯКІ 

ПРОДАЄМО

ВІД

$5.00
ВГОРУ1

СПЛАТИ НА УЖИВАНІ 
ГРАМОФОНИ

ЗАДАТКУ І ТИЖНЕВО

$1.00 $1.25
Маємо на складі також 
гарні українські рекорди. 

Зайдіть і попробуйте.

UKRAINIAN VICTOR 
ORTHOPHONIC SHOP

J. RaWLUK MANAGER

790 Main St. — Winnipeg.
PHONE 57 954

ШИФОНОВІ
ПАНЧОХИ

Регулярна ціна $195.
Ціна спеціяльноі ново
річної випродажі QQ II 
у Ралфа . Ч

МУЖЕСЬНІ СУТИ
Велика вартість в пре
красних мужеськнх су
тих, гарно викінчених з 
одним або двома ряда
ми гузиків Звичайна 
ціна $2">. Сне- (ІД QC 
ціяльна ціна ^ 14-90

СИНІ МУЖЕСЬНІ
СУТИ

Пара сподень д а р о м. 
Знаменита вартість в 
мужеськнх з синього 
20 • унцового вовняного 
сукна (б.іні сердж) су
тії, з одним або двома 
рядами гузиків (з про
стими полами) ручної 
роботи. Додаємо даром 
uapv сподень. Звичайна 
ціна $45.00. Ціна спеці
альної новорічної ви
продажі у 
Ралфа $27.95
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